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           - Gunnar Staalesen
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                                    NYHETER  september 2020

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Askildsen, Kjell (1994)  Alt som før. Kjell Askildsen i utvalg. (Den norske bokklubben, Oslo). 213 s. 8vo. 
Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Nær som ny. Utvalg og etterord ved Morten H. Olsen.  Nr. 
007582. NOK 100.

Hamsun, Knut (1989)  Benoni. (Den norske bokklubben, Stabekk). 216 s. 8vo. Orig. helsjirtingbind med 
smussomslag Omslaget med litt smuss. Ellers meget fin. Omslag og illustrasjoner av Karl Erik Harr 
Nr. 007565. NOK 90.

Langeland, Henrik H. (2007)  Francis Meyers lidenskap. Forfatted i beqvemme dele under føyelige 
kapitler. (Tiden, Oslo). 555 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 007550. NOK
100.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Auster, Paul (2005)  Orakelnatt. (Aschehoug, Oslo). 260 s. 8vo. Oversatt av Torleif Sjøgren-Erichsen. Orig. 
omsl. Stemplet "leseeksemplar" på toppsnittet. En liten flekk på fotsnittet. Ei side inni med ørlite 
smuss på marg. Ellers fin.  Nr. 007553. NOK 80.

Ehrnrooth, Karin (2011)  Flickan som blev fel. (Gummerus, Helsingfors). 278 s. 8vo. Svensk. Orig. bd. 
med smussomslag. Ørlite smuss på omslaget, ellers nær som ny.  Nr. 007567. NOK 100.

Lagerkvist, Pär (1962)  Pilegrim på havet. (Gyldendal, Oslo). 118 s. 8vo. Oversatt av Nils Lie. Orig. bd. 
Ryggen litt bleika og skjeiv. Nedre hjørner med slitasje.  Nr. 007570. NOK 80.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Lindell, Unni (2002)  Sørgekåpen. Bokklubben Nye Bøker. (Aschehoug, Oslo). 347 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Fin.  Nr. 007571. NOK 80.

Pedersen, Bjørnar og Birkeland, Egil (2000)  Hillman Hunter. 2. opplag. (Aschehoug, Oslo). 268 s. 8vo. 
Orig. bd. Fin.  Nr. 007569. NOK 90.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Doyle, Arthur Conan (1976?)  Baskervilles hund. Efterskrift af Tage La Cour ill. af Alex Secher overs. fra 
engelsk af Verner Seemann. (Lademann, Kbh.). 261 s. 8vo. Dansk. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget med noen smårifter, en liten bit mangler på framomslaget. Ellers fin.  Nr. 007555. NOK 
100.

Koch, Herman (2012)  Sommerhus med svømmebasseng. (Pax, Oslo). 8vo. Oversatt av Hedda Vormeland. 
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SKJØNNLITTERATUR-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Orig. bd. med smussomslag. Merke etter gammel prislapp på framomslaget. Ellers nær som ny.  Nr. 
007564. NOK 100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Marryat, Frederick (1987)  Barna i Nyskogen. Berømte klassikere. 3. (Ex Libris, Oslo). 118 s. 8vo. Orig. 
bd. Gammel pris med blyant på forsatsbladet. Ellers nær som ny.  Nr. 007580. NOK 85.

Milne, A. A. (2002)  Disney`s Ole Brumm. Fortellinger for de minste. (Egmont bøker Fredhøi, Oslo). 184 s. 
Liten 4to. Orig. bd. Ørlite slitasje på rygg og hjørner. Hilsen på forsatsblad. Forsatsbladet og de tre 
neste blad med merke etter brett, 3-4sider med ørlite smuss. Ellers fin. Rikt illustrert i farger.  Nr. 
007545. NOK 80.

Osmundsen, Mari og Bomann-Larsen, Tor (1991)  Molly og Agesander. (Aschehoug/Bokklubbens barn, 
Oslo). 38 s. 8vo. Illustrert av Tor Bomann-Larsen. Orig. bd. Permene med litt smuss og striper. De 
tre første blada med merke etter brett. Et par-tre sider med ørlite smuss.  Nr. 007586. NOK 65.

Ryvarden, Leif, Goddard, David A., Williams, Adrian, et al. (1976)  Året rundt i skog og mark. 
(Bokklubbens barn, Oslo). 107 s. Stor smal 8vo. Orig. bd. Ørlite slitasje på hjørner, ellers fin. Etter 
idé av Richard Adams og Max Hooper; illustrert av David A. Goddard og Adrian William.  Nr. 
007563. NOK 80.

Twain, Mark (1985)  Huckleberry Finn. (Bokklubbens barn, Stabekk). 372 s. 8vo. Oversatt av Olav Angell. 
Orig. bd. Litt slitasje på et hjørne. Ellers fin.  Nr. 007573. NOK 85.

Twain, Mark (1984)  Tom Sawyer. (Bokklubbens barn, Stabekk). 264 s. 8vo. Oversatt av Olav Angell. Orig. 
bd. Noen blad med merke etter brett på øvre hjørne, ellers fin. Omslag og illustrasjoner av Eric 
Palmquist.  Nr. 007574. NOK 85.

-  NOVELLER

Dahl, Roald (1990)  Livet er et vidunderlig mysterium; og andre historier. (Gyldendal, Oslo). 157 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Omslag i dårlig stand. Skolebibl. eks. med stempel og lomme. 
Forsatsbladet revet ut. Materien fin ellers.  Nr. 007579. NOK 80.

-  SCIENCE FICTION OG FANTASI

Bing, Jon og Bringsværd, Tor Åge (Red.) (1982) Stella Polaris. Fantastiske fortellinger fra Norden. (Den 
Norske bokklubben, Stabekk). 256 s. Liten 4to. Orig. bd. Litt smuss på framperm, toppsnitt og rygg. 
Et par skraper på bakpermen. Et par sider med litt smuss, 3 blad med smårifter og krøll på øvre 
marger. Ellers fin materie. Illustrert.  Nr. 007587. NOK 125.

-  LYRIKK

Bjerke, André (2003)  Samlede dikt. (Aschehoug, Oslo). 512 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget med et par små hakk og noen svake striper. Gammel pris med blyant på forsatsbladet. 
Ellers fin.  Nr. 007561. NOK 150.

Elster, Magli (1979)  Gleden og ordet. Et utvalg av Magli Elsters dikt. (Bokklubben, Stabekk). 92 s. Liten 
tverr 8vo. Orig. bd. Ørlite slitasje langs permkantene. Navnestempel på forsatsbladet. Ved Torolf 
Elster.  Nr. 007560. NOK 90.
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SKJØNNLITTERATUR-  LYRIKK

Tveito, Einar (1982)  Heggeblomar. Diktsamling. (Olav Kvaalen, Bø i Telemark). 87 s. 8vo. Orig. omslag. 
Ryggen litt bleika. Ørlite smuss på framomslaget. Ellers fin.  Nr. 007544. NOK 100.

-  SKUESPILL

Aeschylus (1991)  Orestien. (Eide, Bergen). 168 s. 8vo. Orig. omsl. Svakt merke etter prislapp på 
framomslaget, et par sider inni med ørlite smuss. Ellers nær som ny. Et drama om blodhevn. Norsk 
gjendiktning ved Erling T. Gjelsvik. Omslag: Per Helge Hansen.  Nr. 007589. NOK 95.

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR

Stavenow-Hidemark, Elisabet (1964)  Svensk jugend. (Nordiska Museet). 136 s. 8vo. Svensk, with a 
summary in English. Orig. omsl. Ei side med litt misfarging, ellers fin. Rikt illustrert. Utgitt i 
forbindelse med Nordiska Museets jugendutstilling.  Nr. 007588. NOK 100.

-  KUNST OG KULTUR

Graff, Finn, Mannila, Leena og Smit, Toril M. (Red.) (1984) Norske avistegnere. (Stenersen, Oslo). 232 s. 
4to. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje, noen få flekker, rifter og 
småhakk langs kantene. Rufs nederst på ryggen. Gammel pris på forsatsbladet. Et par sider med liten
flekk på ytre marger. Ellers fin. Gjennomillustrert.  Nr. 007552. NOK 120.

-  KUNSTHÅNDVERK

Widman, Dag (Red.) Svenskt konsthantverk från sekelskifte till sextiotal. En konstbok från Nationalmuseum.
Årsbok för Svenska statens konstsamlingar. Svensk. 157 s.,. 8vo. Orig. bd. med klart smussomslag i 
plast. Bakomslaget med ca. 7cm rift nederst. Fin ellers. Illustrert, vesentlig i s./hv.  Nr. 007554. NOK
100.

-  SPRÅK OG ORDBØKER

Kværness, Gunhild (2014)  Leve dialekten. En språkreise. 1. utgave 1. opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 
290 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Fin.  Nr. 007557. NOK 125.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  2. VERDENSKRIG
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE-  2. VERDENSKRIG

Rørholt, Bjørn A. og Thorsen, Bjarne W. (1990)  Usynlige soldater. Nordmenn i Secret Service forteller. 
(Aschehoug, Oslo). 499 s. Leks 8vo. Orig. bd. Fin. Illustrert. Noen avisutklipp ligger ved.  Nr. 
007591. NOK 150.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Lange, Norah (2015)  Notatbok frå ein barndom. (Samlaget, Oslo). 198 s. Liten 8vo. Oversatt av Gunstein 
Bakke. Orig. matt heilkartonasjebd. Nær som ny.  Nr. 007559. NOK 120.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Det var eingong - Minner frå Drangedal. Hefte 17. (1994). (Drangedal historielag). 160 s. 8vo. Orig. bd. 
Ryggen ørlite mørkna. Navnelapp på tittelblad. Ellers fin. Mange artikler, bl.a. om russiske 
krigsfanger på flukt i Tørdal. Nr. 007577. NOK 90.

Det var eingong - Minner frå Drangedal. Hefte 20. (1997). (Drangedal historielag). 160 s. 8vo. Orig. bd. 
Ryggen ørlite mørkna, ørlite slitasje nederst. Navnelapp på tittelblad. Gamle prislapper på 
bakpermen. Ellers fin. Mange foto. Nr. 007578. NOK 90.

Henriksveen, Herman (1986)  Kirker i Telemark. (Flora forlag, Stathelle). 190 s. Liten 4to. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med slitasje, smårifter, litt smuss på bakre innbrett. Hilsen på forsatsbladet. 
Ørlite smuss på sidesnittet. Flekk på baksatsbladet og bladet før. Materien fin. Rikt illustrert.  Nr. 
007584. NOK 125.

Stranna, Olav (1961)  Lundesoga. Andre bandet av Lunde herad med Flåbygd. 2. utgåva. (Erik St. Nilssen, 
Skien). 776 s. Stor 8vo. Nydelig skinnryggbd. Ei flott bok. Over 200 illustrasjoner.  Nr. 007592. 
NOK 300.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Bruaset, Oddgeir (2006)  På fjellhylle og havstrand. Livet på veglause gardar i Nordfjord. (Genesis, Oslo). 
224 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Framomslaget med ei lita skrape. Gammel pris på bakomsl. 
Ellers nær som ny. Illustrert. Foto: Tor Sivertstøl.  Nr. 007583. NOK 150.

HUS OG HJEM

-  HUS OG HJEM

Stang, Nina (2005)  Kjære hus. (Cappelen, Oslo). 191 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget 
bak med noen få skraper. Ellers fin. Rikt illustrert i farger.  Nr. 007542. NOK 125.
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HUS OG HJEM-  HUS OG HJEM

Wilhide, Elizabeth (2003)  Nytt og praktisk hjemme. Lær deg knepene! 2. utgave. (Cappelen, Oslo). 184 s. 
Stor 8vo. Oversatt av Beate Winther. Orig. bd. med smussomslag. Fin.  Nr. 007541. NOK 100.

-  BLOMSTER OG HAGE

McVicar, Jekka (1997)  Urter for kropp og sjel. Gode råd om økologisk dyrking og bruk av urter til mat, 
medisin og kosmetikk. 2. opplag. (Hilt & Hansteen, Oslo). 255 s. Liten 4to. Orig. bd. Nær som ny. 
Rikt illustrert. Bearbeidet for norske forhold av Grethe Gerhardsen Træland og Olav Vandeskog.  Nr.
007543. NOK 125.

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Bergenström, Anna og Bergenström, Fanny (2006)  Under valnötsträdet. Goda idéer från vårt kök. (Trio 
Förlag). 429, [2] s. Liten 4to. Svensk. Orig. omslag. Nær som ny.  Nr. 007575. NOK 120.

Holm, Elisabeth (2016)  Kakefryd. (Lunde, Oslo). 219 s. Liten 4to. Orig. bd. Nær som ny. Holm var vinner 
av Kakekrigen 2015.  Nr. 007576. NOK 125.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG

Carnap, Rudolf (1968)  Rudolf Carnap. Pax bok. 161. (Pax, Oslo). 215 s. 8vo. Orig. omslag. Ørlite smuss 
på omslaga, litt rufs øverst på ryggen. Navn på smusstittelbladet. Noen få sider med bittesmå prikker
på ytre marg. Ellers fin. Omslag av Bruno Oldani. Utvalg og innledning ved Ingemund Gullvåg.  Nr. 
007547. NOK 85.

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich (1967)  Åndens fenomenologi (i utvalg). Pax filosofibibliotek 113. (Pax, 
Oslo). 199 s. 8vo. Orig. omslag. Ørlite slitasje på omslaget. 5-6 sider med litt streker på ytre marger. 
Ellers fin. Utvalg, innledning, oversettelse og noter ved Jon Elster. Omslag av Bruno Oldani.  Nr. 
007548. NOK 80.

VARIA

-  TEGNESERIER

Dahle, Gro (2005)  Ikke gi opp håpet, Werner. (Cappelen, Oslo). 111 s. Liten tverr 8vo. Orig. bd. Nær som 
ny. Illustrert av forfatteren.  Nr. 007572. NOK 100.

-  REISER OG GEOGRAFI
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VARIA-  REISER OG GEOGRAFI

Kjelldahl, Dag Hagenæs (1973)  Bjørnøya. På utpost i ishavet. (Grøndahl, Oslo). 143 s. Leks 8vo. Orig. bd.
Illustrert, delvis i farger.  Nr. 007593. NOK 150.

O'Hanlon, Redmond (2005)  Tråler. En reise gjennom Nord-Atlanteren. (Aschehoug, Oslo). 319 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Ørlite smuss på omslaga. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 007558. NOK 100.

-  POLARLITTERATUR

Amundsen, Roald (1927)  Mitt liv som polarforsker. (Gyldendal, Oslo). 256 s. Stor 8vo. Orig. dekorert 
skinnryggbd. Litt smuss øverst på ryggen. Skinnet litt bleika. Litt smuss på bakpermen, side- og 
fotsnitt. Noen få sider inni med ørlite smuss på marger. Noen illustrasjoner.  Nr. 007590. NOK 200.

-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

Lenz, Siegfried (1975)  Der Geist der Mirabelle. Geschichten aus Bollerup. 2. Auflage. (Hoffmann und 
Campe, Hamburg). 125 s. 8vo. German. Orig. bd. med smussomslag. Rift i framomslaget, ellers fin. 
Nr. 007568. NOK 70.
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VARIA-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

                                    NYHETER  august 2020

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Ambjørnsen, Ingvar (1999)  Elsk meg i morgen. Cappelens storbøker. (Cappelen, Oslo). 262 s. 8vo. Orig. 
bd. Fin.  Nr. 007509. NOK 90.

Børretzen, Odd (2000)  Børretzens beste. (Den norske bokklubben, Oslo). 493 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Illustrert. Nær som ny.  Nr. 007540. NOK 120.

Hamsun, Knut (1924)  Victoria. En Kjærlighets Historie. Tiende opplag. (Gyldendal, Kristiania). 201 s. 
Liten 8vo. Rødt helskinnsbd. med gulldekor. Helt gullsnitt. Oplag 3000 eks.. Ørlite rufs ved 
kapitélene. 2 sider "spist" litt på. Ligger ved avisartikkel fra Morgenbladet 9. jan 1965 om Knut 
Hamsun og hans tilknytning til Persia og orientalsk filosofi, av Martin Nag. Ei nydelig lita utgave.  
Nr. 007517. NOK 150.

Heggland, Johannes (1948)  Eit anna land. (Noregs boklag, Oslo). 215 s. 8vo. Orig. bd. Hilsen på 
forsatsbladet. Ørlite slitasje nederst på rygg og hjørner. Ellers rein og fin.  Nr. 007498. NOK 90.

Moren, Sven (1968)  Aust or markom. Skildringar frå skogane. 4. oppl. (Noregs boklag, Oslo). 138 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. 3-4 rifter i omslagets kanter. Litt rufsete oppskåret på 2 blad, ellers fin. 
Illustrert av Terje Grøstad med tresnitt trykt direkte fra platene.  Nr. 007497. NOK 90.

Skow, Lillian Wirak (2012)  Skyld - en familiesaga. Ofoten - Drammen - Christiania. Roman. (Liv forl., 
Larvik). 382 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny. Hilsen fra forf. på smusstittelbladet.  
Nr. 007512. NOK 100.

Welhaven, J. S. (1921)  Samlede digterverker. Andet bind. 3. udg. (Gyldendalske Boghandel, Kristiania). 
332 s. 8vo. Orig. dekorert halvskinnsbind. Litt slitasje på nedre hjørner, 2 sider inni med en flekk. 
Ellers fin.  Nr. 007524. NOK 100.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Bambaren, Sergio (1998)  Delfinen. Historien om en drømmer. (Ex libris, Oslo). 90 s. Liten 8vo. Illustrert 
av Óscar Astromujoff. Oversatt av Beate Winther. Orig. bd. med smussomslag. Fin.  Nr. 007526. 
NOK 100.

Jonasson, Jonas (2019)  Hundreogettåringen som tenkte at han tenkte for mye. (Vigmostad Bjørke, Bergen).
441 s. 8vo. Oversatt av Elisabeth Bjørnson. Orig. omsl. Merke etter liten brett på framomslaget og 
smusstittelblad. Ellers fin.  Nr. 007519. NOK 85.

Lagerlöf, Selma (1968)  Gösta Berlings saga. Lanterne-bøkene. L93. (Gyldendal, Oslo). 318 s. 8vo. 
Oversatt av O. Thommesen. Orig. omsl. Ørlite slitasje på bakomslaget. Ellers fin.  Nr. 007493. NOK 
90.
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SKJØNNLITTERATUR-  NORSK KRIM OG SPENNING

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Elvestad, Sven (Riverton, Stein) (1976)  De fortaptes hus. En roman om forbrytelse og skrekk. Gyldendals 
lanterne-bøker. (Gyldendal, Oslo). 151 s. 8vo. Liten bøyg på nedre hjørne av framomsl. Merke etter 
et par bretter på bakomslaget. Ellers fin. Omslag: Judith Allan. 1. utgave kom ut i 1912.  Nr. 007495.
NOK 90.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Hjorth, Michael og Rosenfeldt, Hans (2015)  Den stumme jenta. Kriminalroman. Sebastian Bergman-
serien. 4. (Aschehoug, Oslo). 489 s. 8vo. Oversatt av Håvard Syvertsen. Orig. bd. med smussomslag.
Nær som ny.  Nr. 007489. NOK 100.

Hjorth, Michael og Rosenfeldt, Hans (2012)  Dødens disippel. Kriminalroman. Sebastian Bergman-serien. 
2. (Aschehoug, Oslo). 472 s. 8vo. Oversatt av Håvard Syvertsen. Orig. bd. med smussomslag. Svakt 
merke etter brett på noen blad. Ellers fin.  Nr. 007491. NOK 100.

Hjorth, Michael og Rosenfeldt, Hans (2016)  Ikke bestått. Sebastian Bergman-serien. 5. (Aschehoug, 
Oslo). 460 s. 8vo. Oversatt av Lene Stokseth. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 007488.
NOK 100.

Hjorth, Michael og Rosenfeldt, Hans (2011)  Mannen som ikke var morder. Sebastian Bergman-serien. 1. 
(Aschehoug, Oslo). 411 s. 8vo. Oversatt av Håvard Syvertsen. Orig. bd. med smussomslag. Litt 
skjeiv, men ellers fin.  Nr. 007490. NOK 100.

Watson, S. J. (2012)  Før jeg sovner. (Bazar, Oslo). 347 s. 8vo. Oversatt av Peter A. Lorentzen. Orig. omsl. 
Prislapp på framomslaget. Ellers fin.  Nr. 007515. NOK 85.

-  NOVELLER

Bjørneboe, Jens (1977)  Hertug Hans. En novelle. Lanterne-bøkene. L323. (Gyldendal, Oslo). 108 s. 8vo. 
Orig. omsl. Fin. Omslag: Peter Haars.  Nr. 007532. NOK 100.

Økland, Einar (1967)  Svart i det grøne. Noveller. (Samlaget, Oslo). 144 s. Smal 8vo. Orig. omsl. Ørlite 
smuss og noen få småhakk på omslaget. Rein og fin ellers.  Nr. 007513. NOK 100.

-  LYRIKK

Hofmo, Gunvor (1991)  Navnløst er alt i natten. 2. opplag. (Gyldendal, Oslo). 42 s. 8vo. Orig. omslag. 
Omslaget med litt merke etter fukt. Hilsen på forsatsbladet. Ellers rein og fin. Omslag: Kari helene 
Dæhli.  Nr. 007523. NOK 90.

Nilsen, Rudolf (1950)  Samlede dikt. Gyldendals jubileumsbibliotek. 9. - 18. tusen. (Gyldendal, Oslo). 135 s.
8vo. orig. bd. Stripe på ryggen. Ørlite slitasje oppe og nede på ryggen, pluss på nedre permkanter. 
Glipe i ryggen mellom s. 16 og 17. Bra ellers.  Nr. 007499. NOK 85.

Bohlin, Kjell (2002)  Med slips og humor. (Norgesforl., Porsgrunn). 96 s. 8vo. Orig. bd. Som ny. Hilsen fra 
Kjell Bohlin på forsatsbladet. Omslag og illustrasjoner av Arnulf Eilertsen.  Nr. 007505. NOK 100.
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KUNST OG KULTUR KUNST OG KULTUR 

KUNST OG KULTUR 

-  KUNST OG KULTUR

Holme, Jørn (Red.) (2001) Kulturminnevern. Bind I. Lov, forvaltning, håndhevelse. Bind II. 
Kulturminneloven med kommentarer. (Økokrim, Oslo). 287, 253 s. 4to. Orig. helsjirtingbd. med 
smussomslag. Stempel fra tidligere eier på smusstittelbladet. Nær som ny. Rikt illustrert.  Nr. 
007503. NOK 350.

-  KUNSTHÅNDVERK

Fossberg, Jorunn, Opstad, Jan-Lauritz og Lie, Inger-Marie (1979)  Oslo-sølv i 400 år.  Four centuries of
Oslo silver. (Oslo gullsmedlaug, Norsk folkemuseum, Kunstindustrimuseet i Oslo, Oslo). 56 s. 8vo. 
Orig. omsl. Meget fin. Rikt illustrert i farger.  Nr. 007494. NOK 125.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Christensen, Arne Lie (2002)  Det norske landskapet. Om landskap og landskapsforståelse i kulturhistorisk
perspektiv. En Pax-bok. (Pax, Oslo). 352 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med 
noen få små trykkmerker. Ellers nær som ny. Rikt illustrert i s/hv og farger.  Nr. 007506. NOK 150.

Fernández-Armesto, Felipe (1996)  Millennium. De siste tusen års historie. (Cappelen, Oslo). 816 s. 8vo. 
Orig. bd. Liten støtskade og lite hakk nederst på ryggen, ellers fin. Illustrert.  Nr. 007520. NOK 125.

-  KRIGSHISTORIE

Dougherty, Martin J. et al. (2018)  Slagene som endret historien. Fra antikkens Megiddo til vår tids Irak. 
(Vega forl., Oslo). 448 s. Liten 4to. Orig. bd. Som ny. Rikt illustrert.  Nr. 007538. NOK 180. Solgt

-  2. VERDENSKRIG

Veum, Eirik og Brenden, Geir (2009)  De som falt. Nordmenn drept i tysk krigstjeneste. 1. utg. 2. opplag. 
(Vega NRK, Oslo). 402 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 007537. 
NOK 125.

Østrem, Marie (1962)  Marie Østrems dagbok. 3. opplag. (Eide, Bergen). 171 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. 
med smussomslag. Litt skjeiv. 3-4 sider med litt smuss på nedre marg og 3 sider med litt smuss på 
ytre marger. Ellers bra. Illustrert med faksimiler og noen foto.  Nr. 007500. NOK 90.

-  LITTERATURHISTORIE

Berntsen, Bredo (1999)  Skarpt sett. (Andresen & Butenschøn, Oslo). 158 s. 4to. Orig. helsjirtingbd. med 
smussomslag. Ørlite smuss på omslaget. Ei side med en flekk på ytre marg. Ellers fin. Rikt illustrert. 
Undertittel på løst omslag: Historien om vittighetspressen i Norge.  Med etterord av Hans Normann 
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE-  LITTERATURHISTORIE

Dahl.  Nr. 007536. NOK 130.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Årbok for Telemark. 2011. (2011). (Stiftinga Årbok for Telemark). 53. årgangen. 141 s. 8vo. Orig. bd. Nær 
som ny. Illustrasjoner, mest i farger. Bl. a.: I fotefari etter Folaheften og ætti hans i Noreg og 
Amerika av Arne T. Aabø; Molkte-Moe og innsamlingane hans i Telemarkav Anne Haugen Wagn. 
Nr. 007508. NOK 100.

Gardåsen, Tor Kjetil (1996)  Regioner og kulturområder i Telemark. Særpreg og kulturtrekk i Grenland, 
Vest-Telemark, Aust-Telemark og Tinn før 1900. (Fylkesmuseet for Telemark og Grenland, Skien). 66
s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på framomslaget, ellers fin. Illustrert.  Nr. 007522. NOK 95.

Larsson, Richard (2001)  Porsgrunn i krig og fred. "Mitt kjære Porsgrunn". 6. (Forl. Grenland, Porsgrunn). 
128 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite slitasje på omslaget. Ellers fin. Rikt illustrert i 
svart/hvitt.  Nr. 007539. NOK 130.

Reine, Jørgen og Henriksveen, Herman (1996)  Kongeparet i Vinje og Tokke. (Jørgens fotolab, Edland). 48
s. Liten 4to. Utgått bibliotekeks. Rein og fin. Rikt illustrert.  Nr. 007502. NOK 70.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Honerød, Anne Grete og Nedrebø, Reidar (1996)  Marcus Gerhard Hoff-Rosenkrone, 1823-1896. 
(Baroniet Rosendal, Rosendal). 80 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Litt slitasje på omslaget. En liten brett på 
nedre hjørne  av bakomslaget. Rein og fin ellers. Illustrert. Bidrag på bokmål og nynorsk.  Nr. 
007501. NOK 80.

Lommerud, Olaf (1967)  Den raue mannen. Fortelinger frå Solør. (Nikolai Olsens boktrykkeri, Oslo). 85 s. 
8vo. Orig. bd. Litt gulna langs permkantene. Hilsen fra Anna Lommerud på forsatsbladet. Fin ellers. 
Nr. 007531. NOK 130.

Vindenes, Kjellaug Nordahl (2002)  Koffor de då? Ord og uttrykk fra Bergen. Med en liten forklaring. II. 
(Akademisk fagforl., Haugesund). 53 s. Liten 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Illustrasjoner/konsulent: 
Bjørn Toft.  Nr. 007516. NOK 90.

HUS OG HJEM

-  BLOMSTER OG HAGE

Beining, Bjørn (1995)  Sommerblomster. (Schibsted. I samarbeid med Det norske hageselskap, Oslo). 238 s. 
Stor tverr 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Rikt illustrert.  Nr. 007521. NOK 100.
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HUS OG HJEM-  BLOMSTER OG HAGE

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Geelmuyden, Niels Chr (2014)  Sannheten på bordet. Det du ikke får vite om maten din. 1. utgave 5. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 314 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på permer, ellers som ny. Hilsen 
fra Nils Christian Geelmuyden på forsatsbladet.  Nr. 007533. NOK 120.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  NATURVITENSKAP OG TEKNOLOGI

Alfvén, Hannes (1968)  Verdener og antiverdener. Cappelens realbøker. (Cappelen, Oslo). 134 s. 8vo. 
Oversatt av Brynjulf Valum. Orig. omsl. Navnestempel på smusstittelbladet. En liten rift og merke 
etter brett nederst på bakomslaget. Ellers fin.  Nr. 007510. NOK 95.

Sæland, Sem, Bjerknes, Vilhelm, Vegard, Lars, et al. (1930)  Energi og stoff. Universitetets radioforedrag 
(trykt utg.). 2. (Aschehoug, Oslo). 139 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på omslaga, litt rufs på 
framomsl. og øverst på ryggen. Navnestempel. Ellers fin.  Nr. 007511. NOK 95.

VERKER OG OPPSLAGSBØKER

-  LEKSIKA OG OPPSLAGSBØKER

Biedermann, Hans (1992)  Symbolleksikon. Med over 700 illustrasjoner. (Cappelen, Oslo). 535 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Et par små flekker og et par småhakk i omslaget. Ellers meget fin.  Nr. 
007504. NOK 150.

VARIA

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Gentikow, Barbara (1974)  En skitten strøm. Samfunnskritikken i den "umoralske" litteraturen i Norge 
1880-1960. Fakkel-bøkene. F 287. (Gyldendal, Oslo). 231 s. 8vo. Oversatt av Kari Haave. Orig. 
omsl. Litt slitasje på omslag og rygg, ellers fin. Omslag: Peter Haars.  Nr. 007492. NOK 95.

Kagge, Erling (2005)  Filosofi for polfarere. Alt jeg ikke lærte på skolen. (Kagge, Oslo). 173 s. 8vo. Orig. 
bd. med smussomslag. Som ny. Tekster på andre språk er oversatt av Kari og Kjell Risvik.  Nr. 
007535. NOK 100.
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VARIA-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Nissen, Ingjald (1932)  Kulturkrisen og kapitalismen. En psyko-sociologisk betraktning. (Aschehoug, Oslo).
112 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på framomslaget. Noen få små bretter og småhakk på omslaga. 
Navnestempel på framomslag og smusstittelblad. Delvis uoppskåret.  Nr. 007525. NOK 90.

Norberg, Johan (2008)  Da mennesket skapte verden. (Orkana forl., Stamsund). 510 s. 8vo. Oversatt av Lars
Nygaard. Orig. omsl. Ulest.  Nr. 007528. NOK 100.

Råkil, Marius (Red.) (2002) Menns vold mot kvinner. Behandlingserfaringer og kunnskapsstatus. 
(Universitetsforl., Oslo). 256 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 007496. NOK 100.

-  ALTERNATIV LITTERATUR

Däniken, Erich von (1994)  De allmektige. Bokklubben Energica. (Mortensen, Oslo). 188 s. Stor 8vo. Orig. 
bd. Nær som ny.  Nr. 007507. NOK 100.
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VARIA-  ALTERNATIV LITTERATUR

                                    NYHETER  juli 2020

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Hauge, Knut (1976)  Ein roman om kjærleiken og om døden. Den norske bokklubben, Månedens bok. 1218.
2. opplag. (Bokklubben, Stabekk). 209 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Ørliten slitasje 
på øvre kant av omslaget. Ellers fin. Omslag av Odd Hvistendahl.  Nr. 007483. NOK 120.

Krag, Thomas P. (1901)  "Det glade Hjørne". Vestlandsroman. (Gyldendalske Boghandels Forlag, Kbh). 
228 s. 8vo. Dansk. Orig. omsl. Omslaget med litt slitasje, smuss og småhakk langs kantene. Materien
fin. Glipe s. 144-145. Ubeskåret?  Nr. 007456. NOK 150.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Austen, Jane (1996)  Emma. De store romaner. (Aschehoug, Oslo). 458 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget med litt slitasje. Merke etter gammel prislapp på framomslaget. 2 blad inni med liten 
flekk. Ellers fin. Etterord av Odd Inge Langholm.  Nr. 007487. NOK 100.

Cohen, Leonard (1986)  Skjønne tapere. Ny utg. (Tiden, Oslo). 261 s. 8vo. Oversatt av Kaj Skagen. Orig. 
omsl. Ørliten brett på nedre hjørne på framomslaget. Navn på framomslagets bakside. Et blad med 
brett. Ellers fin.  Nr. 007459. NOK 125.

Geraldy, Paul (1930)  Forspillet. ("De Fire", Oslo). 124 s. 8vo. Oversatt av Inge Ozanne. Orig. omsl. Ørlite 
smuss og en lett bruning langs omslagets kanter. Navn på smusstittelbl. Ellers fin.  Nr. 007455. NOK
85.

Setterfield, Diane (2007)  Den trettende fortellingen. (Gyldendal, Bokklubben, Oslo). 426 s. 8vo. Oversatt 
av Hege Hammer. Orig. bd. med smussomslag. Liten støtskade nederst på ryggen. Frampermen litt 
skjeiv.  Nr. 007479. NOK 95.

Siddons, Anne Rivers (1998)  Mollys øy. (Egmont Hjemmets bokforl., Oslo). 366 s. 8vo. Oversatt av Elsa 
Frogner. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 007486. NOK 90.

Walls, Jeannette (2013)  Sølvstjernen. En roman. (Pantagruel, Oslo). 266 s. 8vo. Oversatt av Solveig Moen 
Rusten. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 007485. NOK 90.

Weiss, Peter og Fjernsynsteatret (1967)  Ransakingen. Oratorium i 11 sanger. 1. Pax 101. (Pax, 
Fjernsynsteatret, Oslo). 113 s. 8vo. Oversatt av Ole Grepp. Orig. omsl. Framomslaget med en brett 
på nedre hjørne. Svake riper på bakomslaget. Gammel pris og litt fargesmitte på innsida av 
bakomslaget. Ellers fin. Omslag ved Bruno Oldani.  Nr. 007458. NOK 80.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Horst, Jørn Lier (2019)  Det innerste rommet. (Capitana, Oslo). 382 s. 8vo. Orig. omsl. Ørliten bøyg på 
nedre hjørnet på framomslaget. Ellers fin.  Nr. 007475. NOK 90.
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SKJØNNLITTERATUR-  NORSK KRIM OG SPENNING

Horst, Jørn Lier (2011)  Nattmannen. Kriminalroman. Gyldendal krim. 2. opplag. (Gyldendal, Oslo). 303 s.
8vo. Orig. omsl. Navn på tittelsida. Et par sider med ørlite smuss, ellers fin.  Nr. 007478. NOK 90.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

McBain, Ed (1989)  Maskene faller. (Damm). 265 s. 8vo. Oversatt av Truls Hoff. Orig. bd. med 
smussomslag. Ørlite slitasje på omslagets øvre kant og rygg. Noen bittesmå flekker på bakomslaget. 
Ellers fin.  Nr. 007476. NOK 100.

Rendell, Ruth (1998)  Vredens vei. (Aschehoug, Oslo). 365 s. 8vo. Oversatt av Per Malde. Orig. bd. med 
smussomslag. Ørlite slitasje på øvre kander av omslaget. Noen få blad inni med liten skade nederst. 
Ellers fin.  Nr. 007481. NOK 90.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Haagenrud, Grete (1998)  Sofie og Kathrine. 4. Tre ord på snei, glem meg ei. Ny utg. (Gyldendal Tiden, 
Oslo). 212 s. 8vo. Illustrert av David Barcilon. Orig. bd. Svake skraper på frampermen, ellers meget 
fin.  Nr. 007464. NOK 85.

Haagenrud, Grete (1998)  Sofie og Kathrine. 5. Det gror i brent jord. Ny utg. (Gyldendal Tiden, Oslo). 204 
s. 8vo. Illustrert av David Barcilon. Orig. bd. Meget fin.  Nr. 007465. NOK 85.

Nilsen, Sten (1958)  Popp møter Birre Bever. (Forlagshuset, Oslo). 94 s. Liten 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på
permer og tittelside. Ellers fin. Tegnet og fortalt av Sten Nilsen.  Nr. 007473. NOK 80.

Nystad, Jens Fredrik (1998)  Barnas Norgesatlas . En rundreise i kart, tekst og bilder. Bokklubbens Barn. 
2. rev. utg. (Gyldendal Tiden, Oslo). 95 s. 4to. Orig. bd. Rikt illustrert i farger. Øvre hjørner ørlite 
støtt. Ellers fin.  Nr. 007462. NOK 85.

-  NOVELLER

Christensen, Bente (Red.) (1994) Torso. 12 europeiske noveller. Bokklubben Nye Bøker. (Gyldendal, Oslo).
198 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje og noen småhakk og smårifter 
langs kantene. Notering på forsatsbladet. Fin ellers.  Nr. 007457. NOK 100.

-  LYRIKK

Roalkvam, Gunnar (2000)  Ein dråbe i havet. (Wigestrand, Stavanger). 139 s. 8vo. Orig. bd. Nær som ny. 
Omslag: Gita S. Norheim.  Nr. 007453. NOK 100.

-  SKUESPILL

Thoresen, Rolf (1999)  Møte i stillheten og andre hørespill. (Solum, Oslo). 198 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Liten rift nederst på framomslaget. Ørlite slitasje på nedre hjørner på frampermen. 
Ellers meget fin.  Nr. 007447. NOK 90.

Valsø, Nina (2000)  Ubuden gjest. (Solum, Oslo). 183 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 
007451. NOK 90.
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KUNST OG KULTUR KUNST OG KULTUR 

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR

Norberg-Schulz, Christian (1978)  Mellom jord og himmel. En bok om steder og hus. Tankekors. 6. 
(Universitetsforlaget, Oslo). 127 s. Liten 8vo. Orig. omsl. Smusstittelblad med små flekker på begge 
sider. Ellers fin materie. Noen illustrasjoner.  Nr. 007454. NOK 80.

-  KUNST OG KULTUR

Engelstad, Eivind S. (1950)  Kunstindustrien. Tidsmiljø, teknikk, form og dekor. (Aschehoug, Oslo). 222 s. 
Stor 8vo. Orig sjirtingryggbd. Ørlite slitasje på hjørner, ellers fin. Illustrert.  Nr. 007484. NOK 100.

-  BILLEDKUNST

Masereel, Frans (1979)  Byenø. Hundre tresnitt. (Bokklubben, Stabekk). 107 s. Stor 8vo. Orig. 
sjirtingryggbd. Gjennomill. En liten flekk på frampermen. Fin. Etterord av Johan Borgen.  Nr. 
007448. NOK 125.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Hobsbawm, E. J. (1972)  Revolusjon i Europa 1789-1848. 2. Resultater. Pax-bok. 325. (Pax, Oslo). 206 s. 
8vo. Oversatt av Eva Nærby. Orig. omsl. Meget fin. Omslag av Bjørn Roggenbihl.  Nr. 007477. 
NOK 90. Solgt

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.29-2008. Idrettshistorie m.m. (2008). (Telemark 
historielag.). 160 s. Stor 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Bl. a. ski og skiløping i Telemark i gammel tid, 
av Einar Stoltenberg. Nr. 007463. NOK 100.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Mørch, Morten Ole (2011)  Vika. Fra Stortingsgaten til Tjuvholmen. (Bastion, Oslo). 268 s. Tverr 4to. Orig.
bd. med smussomslag. Ørlite smuss og en rift øverst på framomslaget. Ellers meget fin. 
Gjennomillustrert.  Nr. 007470. NOK 180.
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HUS OG HJEMHUS OG HJEM

HUS OG HJEM

-  HUS OG HJEM

Moe, Mads (2003)  Uteliv.  35 små og store sommerideer. (Aschehoug, Oslo). 167 s. Tverr 4to. Orig. bd. 
med smussomslag. Fin. Rikt illustrert i farger.  Nr. 007469. NOK 90.

Mundal, Rolf (1977?)  Bryllupsboken. - Om å skape et hjem. 14. utg. (IPA forl., Oslo). 144+ s. 4to. Orig. bd.
Litt smuss på frampermen. Fin ellers. Rikt illustrert. Mye reklame.  Nr. 007461. NOK 80.

-  BLOMSTER OG HAGE

Schau, Mette Stensholt (2003)  Grønn glede. (Aschehoug, Oslo). 166 s. Stor tverr 8vo. Orig. bd. Noen riper
på bakpermen, ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 007468. NOK 90.

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Hellstrøm, Eyvind og Strand, Ragge (2005)  Bagateller for livsnytere. Vin og mat i magisk kombinasjon. 
(Pantagruel, Oslo). 187 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Ørliten brett nederst på framomslaget. Et 
par små flekker på bakpermen og på ryggen på omslaget. Liten støtskade øverst på ryggen. Rikt ill. i 
farger.  Nr. 007472. NOK 120.

Sensoli, Yvonne og Wennerholm, Maj (1979)  De gode gamle oppskriftene. (Dreyer, Oslo). 192 s. Smal 
tverr 8vo. Orig. bd. Meget fin. Rikt illustrert. Redaktør Aasta Bjerkaas; foto Kerstin Nr. 007466. 
NOK 125.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

Fogt, Anne (2000)  Eventyret som aldri tar slutt. Natur, helse og livsglede. (Akribe, Oslo). 125 s. Smal 8vo. 
Orig. bd. Fin.  Nr. 007450. NOK 100.

Zapffe, Peter Wessel (1995)  Barske glæder og andre temaer fra et liv under åpen himmel. 4. opplag. 
(Aventura, Oslo). 147 s. 8vo. Orig. omsl. Ørliten bøyg på øvre hjørne på framomslaget. Ellers meget 
fin. Omslag og illustrasjoner av  Peter Wessel Zapffe.  Nr. 007474. NOK 100.

VARIA

-  ESSAYS, EPISTLER O. L.

Berr, Hélène (2008)  Dagbok 1942-44. (Arneberg, Bokklubben, Oslo). 312 s. 8vo. Oversatt av Kjell Olaf 
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VARIA-  ESSAYS, EPISTLER O. L.

Jensen. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny. Forord av Patrick Modiano.  Nr. 007480. NOK 
100. Solgt

Johannesen, Georg (2000)  Litteraturens norske nullpunkt. Syv pamfletter om norsk sakprosa. (Cappelen, 
Oslo). 167 s. 8vo. Plasta bibliotekeks. med lapp på ryggen. Nær som ny.  Nr. 007452. NOK 100.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Hoffmeyer, Jesper (1977)  Flukten fra det levende. Ei bok om biologi og samfunn. Pax. 516. (Pax, Oslo). 
174 s. 8vo. Orig. omsl. Gammel prislapp på framomsl. Ørlite smuss på bakomslaget. Ellers rein og 
fin. Forord av Hartvig Sætra.  Nr. 007449. NOK 85.

Mair, Lucy (1969)  Det nye Afrika. Fakkel-bok. 155. (Gyldendal, Oslo). 214 s. 8vo. Orig. omsl. Ryggen litt 
mørkna. Ørlite smuss der og på framomsl. Ellers fin. oversatt og med etterord av Tore Linné Eriksen.
Omslagstekst: En grunnbok om den frigjøringsprosess som omformet et helt kontinent.  Nr. 007460. 
NOK 85.

-  POLARLITTERATUR

Berset, Odd (1953)  Hilmar Nøis. Storjegeren fra Svalbard. (Eide, Bergen). 273 s. 8vo. Orig. bd. Slitasje og 
lett bruning langs permkanter og på hjørner, 4-5 sider med små flekker på ytre marger inni. Ellers fin
og rein. Illustrert med fotografier.  Nr. 007482. NOK 180.

Smith, Michael (2001)  An unsung hero. Tom Crean - Antarctic survivor. First edition UK. (Headline, 
London). 341 p. English. Hardcover with fine dw. A fine copy.  Nr. 007467. NOK 200. Solgt
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VARIA-  POLARLITTERATUR

                                    NYHETER  juni 2020

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Haff, Bergljot Hobæk (1993)  Heksen. Opptegnelser fra en fjern fortid. (Den norske bokklubben, Stabekk). 160 
s. 8vo. #ohb Nær som ny. Etterord av Vigdis Ystad.  Nr. 007436. NOK 100.

Haff, Bergljot Hobæk (1997)  Skammen. (Den norske bokklubben, Oslo). 433 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. med 
smussomslag. Nær som ny. Omslagsillustrasjon: Liv Andrea Mosdøl. Etteroerd av Kjell Olav Jensen.  Nr.
007437. NOK 100.

Hamsun, Knut (1990)  Sult. Ny utg. (Den norske bokklubben, Stabekk). 221 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. med 
smussomslag. Nær som ny. Bilder ved Olav Christopher Jenssen; etterord av Geir Mork.  Nr. 007440. 
NOK 120.

Jæger, Hans (1997)  Fra Kristiania-bohêmen. Bind I-II. (Den norske bokklubben, Oslo). 178, 218 s. 8vo. Orig. 
helsjirtingbd. med smussomslag. Nær som ny. Med forord av Bjørg Vindsetmo.  Nr. 007428. NOK 200.

Omre, Arthur (1955)  Hun, den første. Roman. Hjemmenes boksamling. (Gyldendal, Oslo). 167 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Omslaget med litt slitasje og noen småhakk. Et par sider med en liten flekk. Ellers 
rein og fin. Omslaget tegnet av Birger Imislund.  Nr. 007442. NOK 95.

Skram, Amalie (1993)  Fru Inés. (Den Norske bokklubben, Stabekk). 123 s. 8vo. Illustrert av Gabrielle Kielland. 
Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Nær som ny. Etterord av Irene Engelstad.  Nr. 007420. NOK 100.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Ajvide Lindqvist, John (2012)  Lille stjerne. (Cappelen Damm, Oslo). 494 s. 8vo. Orig. omsl. Et par blad med 
merke etter brett og noen få med småbretter på hjørner. Ei side med ørlite smuss. Ellers bra.  Nr. 007397. 
NOK 85.

Atwood, Margaret (1983)  Åpne sår. (Aschehoug, Oslo). 255 s. 8vo. Oversatt av Inger Gjelsvik. Orig. bd. Et blad
med brett på øvre hjørne. Ellers fin.  Nr. 007424. NOK 95.

Duras, Marguerite (1997)  Elskeren. (Den norske bokklubben, Oslo). 133 s. 8vo. Oversatt av Annie Riis. Orig. 
helsjirtingbd. med smussomslag. Nær som ny. Etterord av Elisabeth Aasen.  Nr. 007421. NOK 100.

Gordimer, Nadine (1993)  Min sønns historie. (Den norske bokklubben, Stabekk). 248 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd.
med smussomslag. Nær som ny. Etterord av Helge Rønning. Omslag av Janniche Engelsen.  Nr. 007439. 
NOK 100.

Kundera, Milan (1996)  Udødeligheten. (Den norske bokklubben, Oslo). 363 s. 8vo. Oversatt av Michael 
Konupek og Kjell Olaf Jensen. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny. Etterord av Hans H. Skei.  Nr. 
007426. NOK 100.

Lagerlöf, Selma (1996)  Jerusalem. (Den norske bokklubben, Oslo). 439 s. 8vo. Oversatt av O. Thommesen. 
Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Fin. etterord av Bjørg Vindsetmo. Omslagsill.: Carl Larsson.  Nr. 
007435. NOK 100.
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Söderberg, Hjalmar (1996)  Den alvorlige leken. (Den norske bokklubben, Oslo). 210 s. 8vo. Oversatt av 
Gunnar Larssen. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Nær som ny. Etterord av Anne Heith.  Nr. 
007422. NOK 100.

Tunström, Göran (1994)  Tyven. (Den norske bokklubben, Oslo). 347 s. 8vo. Oversatt av Per Qvale. Orig. 
helsjirtingbd. med smussomslag. Nær som ny. Etterord av Øystein Rottem.  Nr. 007441. NOK 100.

Weldon, Fay (1991)  Darcys utopi. Roman. (Gyldendal, Oslo). 253 s. 8vo. Oversatt av Inger Gjelsvik. Orig. bd. 
med smussomslag. 4-5 sider med litt smuss på marger. Ellers fin.  Nr. 007433. NOK 85.

Weldon, Fay (1996)  Trøbbel. (Den norske bokklubben, Oslo). 179 s. 8vo. Oversatt av Sidsel Melbye. Orig. 
helsjirtingbd. med smussomslag. Nær som ny. Etterord av Bjørg Vindsetmo.  Nr. 007434. NOK 100.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Skagen, Fredrik (2001)  Blitz. Roman. Bokklubben Krim og Spenning. (Cappelen, Oslo). 286 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Fin.  Nr. 007412. NOK 100.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Bauer, Belinda (2011)  Blacklands. 1. utgave 1. opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 291 s. 8vo. Oversatt av André 
Savik. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny. Debut. Hun vant Gold Dagger Award for denne 
krimromanen.  Nr. 007432. NOK 100.

Deaver, Jeffery (2002)  Dødsfellen. Bokklubben Krim og Spenning. (Cappelen, Oslo). 425 s. 8vo. Oversatt av 
Tor Edvin Dahl. Orig. bd. med smussomslag. Et lite rift på framomslagets øvre hjørne, ellers fin.  Nr. 
007427. NOK 90.

Dexter, Colin (1993)  Døden i sakristiet. (Den norske bokklubben, Oslo). 222 s. 8vo. Oversatt av Per Kristian 
Gudmundsen. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Nær som ny. Etterord av Nils Nordberg.  Nr. 
007423. NOK 100.

Ellin, Stanley (1982)  Avgjørelsens øyeblikk - og andre noveller. Den Svarte serie. 224. (Gyldendal, Oslo). 223 s. 
8vo. Oversatt av Harald Engelstad. Orig. omsl. Omslaget med litt slitasje og en brett på framomslaget. 
Fin inni.  Nr. 007417. NOK 75.

Evanovich, Janet (2014)  En herlig røre. 1. utgave 1. opplag. (Bastion, Oslo). 154 s. 8vo. Oversatt av Svein 
Svarverud. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny. På løst omslag: En Stephanie Plum roman.  Nr. 
007413. NOK 100.

McBain, Ed (1982)  Inntil døden. Den svarte serie. 230. (Gyldendal, Oslo). 142 s. 8vo. Oversatt av Truls Hoff. 
Orig. omsl. Litt slitasje på omslaga. Fin inni.  Nr. 007416. NOK 80.

Rendell, Ruth (1995)  Dukken som drepte. (Den norske bokklubben, Oslo). 208 s. 8vo. Oversatt av Ådne Goplen.
Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 007431. NOK 100.

Rendell, Ruth (1995)  Dukken som drepte. (Den norske bokklubben, Oslo). 208 s. 8vo. Oversatt av Ådne Goplen.
Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 007425. NOK 100.

Rendell, Ruth (1992)  Kvinne med slør. (Den norske Bokklubben, Stabekk). 280 s. 8vo. Oversatt av Margrete 
Bratten. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Fin.  etterord av Nils Nordberg. En Wexford krim. 
Omslag av Anne Kari Jansen.  Nr. 007438. NOK 100.
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Rendell, Ruth (1995)  Simisola. Bokklubben Krim og Spenning. (Aschehoug, Oslo). 364 s. 8vo. Oversatt av Per 
Malde. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje, noen små bretter og små rifter. En liten bit
mangler på bakomslaget. Ellers fin.  Nr. 007411. NOK 90.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Sommerfelt, Aimée (1970)  16 år. Gyldendal gode pikebøker. 3. rev. utgave. (Gyldendal, Oslo). 127 s. 8vo. Orig. 
bd. Ørlite smuss på permer og toppsnitt. Navn på forsatsbladet. Stempla "Fra Forleggeren" på 
frampermen.  Nr. 007415. NOK 75.

-  HUMOR

Dørsjø, Jon (Red.) (1959) Levende anekdoter. (Aschehoug, Oslo). 272 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. Ørlite 
misfarging og litt smuss på ryggen, litt bleika øverst på bakpermen. Fin ellers. Samlet av Jon Dørsjø.  Nr. 
007430. NOK 90.

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Hayward, Helena og Ash, Douglas (Red.) (1967) World furniture. An illustrated history. (Hamlyn, London). 
Engelsk. 2. opplag. 320 s. Folio. Orig. bd. Navnestempel. En liten rift nederst og øverst på ryggen. Ellers 
rein og fin. Meget rikt illustrert, dels i farger. En flott bok om møbler fra hele verden, også Norge.  Nr. 
007444. NOK 200.

-  ARKITEKTUR

Copplestone, T. og Seton, L. (Red.) (1963) World architecture. An illustrated history. (Hamlyn, London). 
Engelsk. 348 s. Folio. Orig. bd. Ørlite slitasje nede og oppe på ryggen. Navnestempel et par steder. Rikt 
illustrert med fotografier i svart/hvitt og noen plansjer med fargebilder. I tillegg tegninger og 
planløsninger. Fin. Gammel pris med blyant på baksats.  Nr. 007445. NOK 250.

-  BØKER OM BØKER

Rannem, Øyvin (1988)  Bokstav, bilde, budskap. Lærebok i typografi. 2. opplag. (Universitetsforl., Oslo). 248 s. 
Stor 8vo. Orig. bd. Gammel pris med blyant på forsatsbladet. Et par sider med liten flekk. Ellers fin. Rikt 
illustrert.  Nr. 007443. NOK 100.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Lindqvist, Herman (1995)  Historien om Sverige. 4. Storhet och fall. Andra upplagen. (Norstedt, Stockholm). 
719 s. 8vo. Svensk. Orig. bd. Fin. Illustrert.  Nr. 007414. NOK 120.

-  2. VERDENSKRIG

Christensen, Christian (1988)  Den andre siden. 2. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med noen småhakk på øvre kant og gammel prislapp på bakomsl. Navn på 
forsatsbladet. Bakre perm med ørlite sprik. Ellers fin.  Nr. 007399. NOK 100.

Fjørtoft, Kjell (1981)  Dramaet på Arnøy. 3. opplag. (Gyldendal, Oslo). 128 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Hilsen på forsatsbladet. Ellers meget fin. Illustrert.  Nr. 007401. NOK 100. Solgt

Fjørtoft, Kjell (1986)  Spionfamilien. 4. opplag. (Gyldendal, Oslo). 306 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget med slitasje og et par rifter. Ellers fin. Illustrasjoner.  Nr. 007403. NOK 100. Solgt

Haga, Arnfinn (1984)  Klar til storm. Med de norske commandos i annen verdenskrig. (Cappelen, Oslo). 179 s. 
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje og 4-5 rifter. Gammel pris på forsatsbladet. 
Ellers fin. Illustrasjoner.  Nr. 007400. NOK 100.

Tamelander, Michael og Zetterling, Niklas (2008)  Niende april. Nazi-Tysklands invasjon av Norge. (Spartacus, 
Oslo). 318 s. 8vo. Orig. omsl. Navn på tittelbladet. De to første blad med merke etter liten fuktskade 
øverst. Ellers fin. Kart.  Nr. 007419. NOK 90.

Ulateig, Egil (2010)  Veien mot undergangen. Historien om de norske frontkjemperne. (Vega forl., Oslo). 290 s. 
8vo. Orig. omsl. Merke etter brett på omslag. Gammel prislapp på framomsl. Navn og en liten flekk på 
tittelsida. Noen blad inni med merke etter brett. Ellers fin.  Nr. 007418. NOK 90.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Hauge, Jens Chr (1989)  Mennesker. (Tiden, Oslo). 294 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med 
ørlite smuss og noen få skraper på bakomslaget. Ellers fin.  Nr. 007410. NOK 100.

Lahlum, Hans Olav (2009)  Haakon Lie. Historien, mytene og mennesket. (Cappelen Damm, Oslo). 847 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Navn på forsatsbladet, ellers meget fin. Illustrert.  Nr. 007404. NOK 130.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Aadnøy, Alf (Red.) (1979) Rogaland. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 537 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med litt slitasje og et par små rifter. Ellers meget fin. Rikt illustrert i s/h og 
farger.  Nr. 007405. NOK 150.
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-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Ramberg, Knut (Red.) (1974) Gudbrandsdalen. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 380 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Omslaget med slitasje og et par rifter og småhakk. Teipa på innsida. Et blad inni med 
liten brett. Ellers rein og fin. Rikt illustrert.  Nr. 007407. NOK 140.

Søraa, Gerd (Red.) (1976) Trøndelag. Bygd og by i Norge. (Gyldendahl, Oslo). 461 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med litt slitasje og en liten rift og noen småhakk. 4-5 sider med liten flekk på 
margen. Ellers rein og fin. Rikt illustrert.  Nr. 007406. NOK 150.

HUS OG HJEM

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Gjelsvik, Erling T. (2001)  Fisketorget anbefaler. Fiskehandlernes egne favorittoppskrifter. (Panorama Publ., 
Oslo, Bergen). 91 s. 4to. Orig. bd. Fin. Rikt illustrert. Forord av Jahn Otto Johansen.  Nr. 007408. NOK 
90.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

Villmarkslivs Faste fisker. Et utvalg av de beste fiskefirtellingene i Villmarksliv gjennom 10 år. (1982) 
(Naturforlaget). 127 s. 8vo. Orig. omsl. Bl. a. Jens Bjørneboe, Kjell Hallbing, Gudbjørg Fønhus og Helge 
Jordhøy. Fin. Illustrert. Omslag: Roar Melin.  Nr. 007396. NOK 90.

VARIA

-  DIVERSE

Bredal, Dag (1996)  Kampen om ditt daglige brød. Bak kulissene i dagligvarebransjen. (Schibsted, Oslo). 183 s. 
Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med et par rifter, ellers meget fin. Tittelbladets bakside: 
"Kolonialgrossistenes kundeservice A/L (K.K.) og norsk dagligvarehandel fra krigens slutt til i dag".  Nr. 
007409. NOK 100.
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-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Socialismens forløpere I-IV. I: Olav Kringen: Thomas More, 30 s.; II. Wilhelm Hausenstein: De store utopister
Fourier - Saint-Simon - Owen. Oversat av Harald Langhelle, 68 s.; III. Albert Jensen: Den røde 
jomfru Louise Michel. Frit efter Carl von Levetzow, 32 s.; IV: J. M. Steklow: Alexander I. Herzen - 
1812-1870 -Oversat av Haakon Meyer, 66 s. (1920-21). (Det Norske arbeiderpartis forlag, Kristiania). 
30, 68, 32 og 66 s. Alle bundet sammen i et fint privatbind. Rein og fin. Nr. 007398. NOK 150 (I-IV).

-  REISER OG GEOGRAFI

Greene, Graham (1958)  Reise uten kart. Gyldendals reisebiblioten. 16. - 28. tusen. (Gyldendal, Oslo). 255 s. 
8vo. Oversatt av Peter Magnus. Orig. bd. med smussomslag. Fin. Omslag: Per Frenger.  Nr. 007402. 
NOK 90.

-  SPORT OG IDRETT

Aftenposten  Olympiaposten. Aftenpostens olympiautgave nr. 1-10. (Aftenposten, Oslo). 10 aviser, . Folio. 
Originalt sjirtingryggbind. Rikt illustrert i svart/hvitt og blått. Noen små flekker på frampermen. 34 blad 
med små hull på ytre marger, 4 blad med rift. Merke etter fukt på baksats. Ellers fin.  Nr. 007446. NOK 
350.

Vaage, Jakob (1971)  Holmenkollen. (Den norske bokklubben, Stabekk). 255 s. Stor 8vo. Orig. bd. Lett bruning 
på ryggen. Ellers fin. Rikt illustrert, dels i farger.  Nr. 007429. NOK 120.
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SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Bojer, Johan (1952)  Folk ved sjøen. Roman. Hjemmenes boksamling. 35.-79. tusen. (Gyldendal, Oslo). 208
s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje, litt smuss og smårifter. Et par sider 
inni med svak bruning langs ytre marger. Ellers fin. Omslag: Finn Havrevold.  Nr. 007381. NOK 90.

Bull, Jacob B. (1967)  Mellom fjellene. (Ansgar, Oslo). 153 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. En liten 
flekk på framomslaget og et par sider inni. Navn og gammel pris på forsatsbladet. Ellers fin. 
Omslagstegning: Stein Davidsen.  Nr. 007363. NOK 95.

Fehr, Petra von der (2002)  Kjæledyrkonsulenten. (Tiden, Oslo). 252 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Meget fin.  Nr. 007358. NOK 90.

Fønhus, Mikkjel (1963)  Eventyreren fra Skredalselvi. (Aschehoug, Oslo). 123 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med litt slitasje, merke etter brett og småhakk. Rift på framomsl. Materien 
meget fin.  Nr. 007340. NOK 95.

Hamsun, Tore (1984)  Mannen fra havet. En beretning. (Gyldendal, Oslo). 185 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Gammel pris på bakomslaget, pluss navn og gammel pris på forsatsbladet. Et par sider
med små flekker, ellers meget fin.  Nr. 007385. NOK 100.

Lie, Jonas (1954)  Kommandørens døtre. Roman. Hjemmenes boksamling. 156-180. tusen. (Gyldendal, 
Oslo). 176 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med et par småhakk. Ellers meget rein og 
fin. Omslag: Birger Imsland.  Nr. 007379. NOK 90.

Lie, Jonas (1952)  Rutland. En sjøroman. Hjemmenes boksamling. 119.-164. TUSEN. (Gyldendal, Oslo). 
172 S. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt bruning på ryggen og litt slitasje og et 
par smårifter, 2-3 sider inni med små flekker langs marger. Ellers fin.  Nr. 007380. NOK 90.

Omre, Arthur (1965)  Frydenlund. Roman med mange helter. (Gyldendal, Oslo). 213 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget rufsete langs kantene, med noen rifter og en bit vekk. Fin ellers. Omslag: 
Edith Mohn.  Nr. 007382. NOK 95.

Vik, Terje (Ween, Arne) (1944)  Dr. Lundemanns plan. (Bladcentralen, Oslo). 96 s. 8vo. Orig. omsl. 
Bittelite rufs øverst og nederst på ryggen. Ørlite smuss på omslag. Noen få blad med merke etter 
brett. Ellers fin.  Nr. 007392. NOK 85.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Lagerlöf, Selma (1974)  Piken fra Stormyrplassen. (Ansgar, Oslo). 206 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Et par små rifter i omslaget og noen sider inni med små flekker. Ellers fin.  Nr. 007383. NOK 85.

Marklund, Liza (2000)  Sprengeren. Bokklubben Krim og Spenning. (Aschehoug, Oslo). 393 s. 8vo. Orig. 
bd. med smussomslag. Omslaget med merke etter fukt på begge innbretter og øvre del av  
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framomslaget, pluss litt på øvre del av snitta på frampermen. Ellers meget fin.  Nr. 007386. NOK 
100.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Adler-Olsen, Jussi (2017)  Washingtondekretet. (Aschehoug, Oslo). 655 s. 8vo. Oversatt av Erik Kragstad. 
Orig. omsl. Fin.  Nr. 007390. NOK 90.

Ahnhem, Stefan (2017)  Atten grader minus. (Aschehoug, Oslo). 637 s. 8vo. Oversatt av Henning Kolstad. 
Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 007345. NOK 120.

Börjlind, Cilla og Börjlind, Rolf (2014)  Den tredje stemmen. (Gyldendal, Oslo). 455 s. 8vo. Oversatt av 
Kjell Jørgen Holbye. Orig. bd. med smussomslag. Fin.  Nr. 007348. NOK 100.

Börjlind, Cilla og Börjlind, Rolf (2017)  Sov du vesle spire. (Gyldendal, Oslo). 430 s. 8vo. Oversatt av 
Kjell Jørgen Holbye. Orig. bd. med smussomslag. Fin.  Nr. 007346. NOK 100.

Börjlind, Cilla og Börjlind, Rolf (2013)  Springflo. (Gyldendal, Oslo). 413 s. 8vo. Oversatt av Kjell Jørgen 
Holbye. Orig. bd. med smussomslag. Fin.  Nr. 007351. NOK 100.

Börjlind, Cilla og Börjlind, Rolf (2015)  Svart daggry. (Gyldendal, Oslo). 440 s. 8vo. Oversatt av Kjell 
Jørgen Holbye. Orig. bd. med smussomslag. En teipa rift på innbretten av bakomsl. + en liten rift 
nederst. Fin ellers.  Nr. 007347. NOK 100.

Chastain, Thomas (1975)  Pandoras eske. (Cappelen, Oslo). 237 s. 8vo. Oversatt av Oddvar Dahl. Orig. 
omsl. Ørlite slitasje og lesestripe på ryggen. Gammel pris på smusstittelbladet, litt smuss på 
bakomsl. Omslag ved Omar Andrén.  Nr. 007356. NOK 80.

Child, Lee (2006)  Haikeren. En Jack Reacher-thriller. 2. utg. (Damm, Oslo). 412 s. 8vo. Oversatt av Hans 
Marius Stormoen. Orig. omsl. Ørlite slitasje på framomsl. og nedre hjørner. Ellers fin.  Nr. 007350. 
NOK 80.

Creasey, John (1976)  Inspektør West tar sjansen. (Dreyer, Oslo). 216 s. 8vo. Oversatt av Axel S. Seeberg. 
Orig. omsl. Gammel pris med blyant på smusstittelsiden. Fin.  Nr. 007357. NOK 85.

MacDonald, John D. (1984)  En mann å stole på. (Norild). 174 s. 8vo. Oversatt av Tor Vaag. Orig. bd. Ex 
Libris  på forsatsblad. Omtale fra bakomslaget kleba inn på baksats. Fin.  Nr. 007354. NOK 85.

Marklund, Liza (2013)  Fasadefall. (Vigmostad Bjørke, Bergen). 403 s. 8vo. Oversatt av Dorthe Emilie 
Erichsen. Orig. bd. Bibliotekeks. Plasta Bibl. på forsatsbladet. Fin.  Nr. 007355. NOK 80.

-  NOVELLER

Angell, Olav (1969)  Moderne amerikanske fortellere. En antologi. Pax-bøkene. 187. (Pax, Oslo). 210 s. 
Liten 8vo. Orig. omsl. Ørlite slitasje på omslaget og litt smuss på bakomslaget. Navn på 
smusstittelsode. Ellers fin. Omslag: Peter Haars.  Nr. 007388. NOK 90.

Storm, Ole (Red.) (u.å.) Danske digtere fortæller. Det drømmende barn og andre fortællinger om børn og 
barndomsminner. (Lademann, København). 298 s. 8vo. Orig. bd.  Ørlite slitasje på hjørner, gammel 
pris på baksats. Ellers meget fin.  Nr. 007369. NOK 120.
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SKJØNNLITTERATUR-  SANG OG MUSIKK

-  SANG OG MUSIKK

Grundtvig, Svend Hersleb (1882)  Danmarks Folkeviser. (P.G. Philipsens forlag, København). 503 s. 8vo. 
Halvskinnbd. Litt slitasje på rygg, hjørner og nedre permkanter. Ca. 26 blad med flekker langs ytre 
marg. Navn og notering på forsatsbl. Gammelt navn på friblad. 2 blad mangler liten bit på nedre 
marg. Eller fin Nr. 007393. NOK 200.

KUNST OG KULTUR 

-  BØKER OM BØKER

Hagemann, Sonja (1974)  Barnelitteratur i Norge 1850-1914. 2. opplag. (Aschehoug, Oslo). 302 . 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje og noen få smårifter. Liten rift i side 251/252.
Notering på baksats. Materien fin ellers.  Nr. 007370. NOK 100.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Hambro, Carl (1974)  Den rettferdige ulv. Torquemada, Fouché, Jean Valjean. (Aschehoug, Oslo). 141 s. 
8vo. Orig. omsl. Merke etter prislapp på framomslaget og ørlite smuss på bakomslaget. Gammel pris
inni bakomsl. Ellers fin.  Nr. 007371. NOK 85.

-  2. VERDENSKRIG

Howarth, David (1987)  Nordmenn i krig - og andre av mitt livs opplevelser. (Kolibri, Oslo). 236 s. 8vo. 
Orig. helsjirtingbd. med smussomsl. Omslaget med litt slitasje, skraper og et par rifter. Gammel 
prislapp på bakomsl., hilsen på forsatsbl. Ellers fin.  Nr. 007338. NOK 100.

Olsen, Oluf Reed (1945)  Vi kommer igjen. En norsk flygers beretning. (E. Qvist, Oslo). 227 s., pl. 8vo. 
Orig. bd. Noen flekker på permene, litt slitasje ved kapitélene. Noen få sider inni med småflekker. 
En litt større flekk s. 192. Side 208/209 merke etter bokmerke.  Nr. 007372. NOK 80.

Ottosen, Kristian (2000)  Den annen verdenskrig. (Aschehoug, Oslo). 320 s. Stor 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med litt slitasje og noen rifter og småhakk. Navn på smusstittelbladet. Rikt 
illustrert. Kart. Fin.  Nr. 007352. NOK 150.

Perel, Sally (1993)  Jøde i Hitlerjugend. Europa, Europa. (Cappelen, Oslo). 182 s. 8vo. Oversatt av Steinar 
Moe. Orig. bd. Nær som ny.  Nr. 007362. NOK 100.

Ryan, Cornelius (1966)  Det siste slaget. Berlins fall. (Stabenfeldt, Stavanger). 419 s. 8vo. Oversatt av Per 
Wollebæk. Orig. bd. Fin.  Nr. 007337. NOK 100.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Aukrust, Kjell (1979)  Slipp ham inn! Erindringer. 3. oppl. (Helge Erichsen, Oslo). 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med ørlite smuss og en rift og en liten bit vekk på framomsl. Også noen 
småhakk. Nedre permhjørne litt innoverbøyd. Liten brett på forsatsbladet. Materien meget fin. Med 
tegninger av forf.  Nr. 007341. NOK 100. Solgt

Borgen, Erling (1984)  Huset Bergesen. (Cappelen, Oslo). 214 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Hilsen 
og gammel pris på forsatsbl. Omslaget med ørlite slitasje langs kantene. Ellers fin. Billedplansjer.  
Nr. 007365. NOK 100.

Christensen, Marit (2013)  Moren. Historien om Wenche Behring Breivik. (Aschehoug, Oslo). 244 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Notering på forsatsbladet, ellers nær som ny.  Nr. 007366. NOK 100.

Dahl, Hans Fredrik (1991)  Vidkun Quisling. En fører blir til. 2. opplag. (Aschehoug, Oslo). 536 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med noen smårifter. Ellers fin. Billedplansjer.  Nr. 007359. 
NOK 120.

Møller, Arvid (1974)  Tater-dronningen. Marie Lovinie - Stor-Johans datter. 2. opplag. (Luther, Oslo). 133 s.
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med ørlite slitasje og en liten rift. Navn på forsatsbl, 2-3 
sider inni med flekk på marger. Ellers fin. Fotoplansjer.  Nr. 007364. NOK 100.

-  NORRØNT OG SAGA

Fagrskinna. En norsk kongesaga. (1972) 2. utg. (Fabritius, Oslo). 197 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget med noen rifter og en liten bit vekk på øvre kanten. Ellers et fint eksemplar. Illustrert med 
tresnitt av Hans Gerhard Sørensen. Oversatt og med innledning av Johan Schreiner.  Nr. 007361. 
NOK 150. Solgt

-  SLEKTSHISTORIE

Michalsen, Fin (1978)  Slekten. Innføring i ættegransking. (Tanum-Norli, Oslo). 87 s. 8vo. Orig. bd. Navn 
på forsatsbladet. Ørlite slitasje på nedre permkanter, ellers meget fin.  Nr. 007360. NOK 100.

Zetlitz, Rolf Chr Schrøder (2005)  Slekten Zetlitz med sidegrener. (R.C.S. Zetlitz, Porsgrunn). 138 s. Stor 
8vo. Orig. bd. Et lite sår ved falsen øverst på frampermen. Ellers nær som ny.  Nr. 007353. NOK 
300.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Kaasa, Halvard (Red.) (1988) Spel og dans. Folkemusikk og dans i Telemark. (Bø trykk, Bø i Telemark). 
165 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt smuss og et par rifter og småhakk. Navn 
på smusstittelblader. Materien fin. Rikt illustrert, dels i farger.  Nr. 007368. NOK 180.

Opheim, Gunnar (1986)  Nokre ætter i Lunde. (Lunde sogelag, Lunde). 483 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss på 
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LOKALLITTERATUR-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

permer. Navn på forsatsblad. Noteringer på innholdsida, liten notering s. 414. Bra ellers.  Nr. 
007391. NOK 100.

Østvedt, Einar (1977)  Henrik Ibsen og hans barndomsmiljø. 2. utv. oppl. (Oluf Rasmussen, Skien). 64 s. 
Liten 4to. Orig. omsl. Illustrert. Fin.  Nr. 007394. NOK 85. Solgt

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Grøtvedt, Paul (1991)  Caféen med veggene. Levende portretter og morsomme døde. (J. M. Stenersen, 
Oslo). 153 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje, noen få riper og en liten 
rift. Ellers veldig fin. Illustrert. Om Theatercaféen i Oslo.  Nr. 007367. NOK 125.

HUS OG HJEM

-  FAMILIE, BARN OG SAMLIV

Goodman, Mary Ellen (1976)  Barndomskulturen. Samfunn og kultur fra barnets synsvinkel. Fakkelbok. 
353. (Gyldendal, Oslo). 176 s. 007373. Orig. omsl. Et par små bretter nederst på framomsl. og 
gammel pris på bakomsl. Liten rift nederst på tittelside. Fin ellers.  Nr. 007373. NOK 90.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

Cappelen, Peder W. (1960)  Eventyret ute. Brev fra Flyndrefjord. (Gyldendal, Oslo). 136 s. 8vo. Illustrert av
Gøsta Hammarlund. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Omslaget med noen få små rifter. 
Ryggen ørlite gulna. Nedre hjørne på frampermen litt innoverbøyd. Meget fin materie.  Nr. 007339. 
NOK 100.

VARIA

-  TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER

Vinduet. Gyldendals tidsskrift for litteratur. Nr. 1-10. (1951). Red. Nic. Stang (Gyldendal, Oslo). 5. årgang. 
800 s. Stor 8vo. Innb. blått helsjirting bd. med brun tittel-lapp på ryggen. Blyantnoteringer på 
framomslaget og første side nr. 1, 3, 5, 6 og 10. Ørlite smuss på snitta. Liten blyantnotering s. 459. 
Fin. Nr. 007342. NOK 300.
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VARIA-  TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER

Vinduet. Gyldendals tidsskrift for litteratur. Nr. 1-4 1952, Nr. 1-4 1953. (1952, 1953). Red. Trygve Width 
(Gyldendal, Oslo). 6. årgang, 7. årg. 384, 336 s. Stor 8vo. Innb. blått helsjirting bd. med brun tittel-
lapp på ryggen. Blyantnotering på smusstittelbladet nr. 1 1952 og baksats , 5-6 sider inni med liten 
flekk på ytre marg. Litt bleika øverst på bakpermen. Ellers rein og fin. Nr. 007349. NOK 300.

Vinduet. Gyldendals tidsskrift for litteratur. Nr. 1-4 1954, Nr. 1-4 1955. (1954, 1955). Red. 
redaksjonssekretær Mentz Schulerud Johan Borgen (Gyldendal, Oslo). 8. årgang, 9. årg. 320, 336 s. 
Stor 8vo. Innb. blått helsjirting bd. med brun tittel-lapp på ryggen. Navn med blyant  på 
framomslaget på nr. 2 1955. Et par sider med liten flekk på marg. Frampermen spriker litt  Fin. Nr. 
007343. NOK 300.

Vinduet. Gyldendals tidsskrift for litteratur. Nr. 1-4 1956, Nr. 1-4 1957. (1956, 1957). Red. 
redaksjonssekretær Mentz Schulerud Johan Borgen (Gyldendal, Oslo). 10. årgang, 11. årg. 319, 320 
s. Stor 8vo. Innb. blått helsjirting bd. med brun tittel-lapp på ryggen. Nr. skrevet med blyant på første
side. Ørlite smuss på snitt og noen få sider inni.  Frampermen spriker litt. Fin ellers. Nr. 007344. 
NOK 300.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Brox, Ottar (1969)  Norsk landbruk. Utvikling eller avvikling? Pax-bøkene. 184. (Pax, Oslo). 148 s. Liten 
8vo. Orig. omsl. Ørlite slitasje på omslaget. Navn på smusstittelsida. Ellers fin. Omslag: Bjørn 
Roggenbihl.  Nr. 007389. NOK 90.

Gundersen, Håkon (1977)  Spillet om atomkraften. Pax-bøkene. 537. (Pax, Oslo). 121 s. Liten 8vo. Orig. 
omsl. Navn på smusstittelblad, ellers fin. Omslag: Harald Gulli.  Nr. 007395. NOK 80.

-  KONGEHUS

Fjesme, Stein og Jevne, Per (1975)  H.M. Kong Olav i USA. Minnealbum fra kongens reise under 150-
årsjubileet for den norske innvandring = H.M. King Olav in USA. A commemoration book from the 
King's journey during the 150th. anniversary celebration of the Norwegian immigration. 
(Adresseavisens forl., Trondheim). 44 s. Stor tverr 8vo. Norsk og engelsk. Orig. helsjirtingbd. med 
smussomslag. Omslaget med litt slitasje og ørlite smuss. Ellers fin.  Nr. 007387. NOK 90.

Wig, Kjell Arnljot (1990)  Kongen ser tilbake. Capricorn. (Cappelen, Oslo). 191 s. Stor 8vo. Orig. bd. Navn
på forsatsblad. Meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 007384. NOK 90.

-  JULELESNING

Blæksprutten 1909. (1909). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Dansk. 49 s. Smal tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Litt 
rufsete på ryggen. Ørlite smuss på omslag. Et blad inni med liten rift i nedre marg. Ellers fint. Flotte 
tegninger. Annonser. Omslag: Louis Moe. Tekst: Axel Henriques, anton Melbye. Tegninger Alfred 
Schmidt, Axel Thiess. Nr. 007374. NOK 125.

Blæksprutten 1911. (1911). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Dansk. 49 s. Smal tverr 4to. Fram- og bakomslag 
mangler. Litt rust på stifter. 7-8 sider med litt smuss, ellers et fint hefte. Flotte tegninger. Nr. 007375. 
NOK 90.

Blæksprutten 1916. (1916). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Dansk. Tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Rifter oppe og 
nede på ryggen. Framomslaget litt løst. Ørlite smuss på framomslaget og et par sider inni. Rust på 
stiftene. Ellers fint. Fine tegninger. Annonser. Nr. 007378. NOK 110.
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VARIA-  JULELESNING

Blæksprutten 1925. (1925). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Dansk. Tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Litt rufsete oppe 
og nede på ryggen. Merke etter ørlite rust på stifter på omslaga. Ørliten rift og litt smuss på 
bakomslaget, også 2-3 sider inni med ørlite smuss. Ellers et fint hefte. Flotte tegninger. Annonser. Nr.
007376. NOK 125.

Blæksprutten (The cuttle-fish) 1932. (1932). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Dansk. Tverr 4to. Orig. stiftet omsl. 
Litt rufsete oppe og nede på ryggen. Litt rust på stifter på bakomslaget. Ellers meget fint hefte. Flotte
tegninger. Annonser. Nr. 007377. NOK 125.
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VARIA-  JULELESNING

                                    NYHETER  april 2020

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Berg, Bjørg (1981) Under Torvbuliene. (Aschehoug, Oslo). 224 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite 
slitasje på omslagets hjørner. Hilsen på forsatsbladet. En flekk s. 57. Ellers fin. Omslag ved Helen 
Huse.  Nr. 007287. NOK 100.

Christensen, Lars Saabye (2002) Gutten som ville være en av gutta. (Cappelen, Oslo). 130 s. 8vo. Orig. 
omsl. Nær som ny. Omslag: Stian Hole.  Nr. 007309. NOK 90.

Christensen, Lars Saabye (2006) Saabyes cirkus. (Cappelen, Oslo). 206 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Merke etter prislapp på framomslaget. Ellers nær som ny.  Nr. 007308. NOK 100.

Gundersen, Kjell (1995) Men stjernene er de samme. (Aschehoug, Oslo). 250 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Ørlite slitasje på omslagets rygg. Gammel prislapp på bakomslaget, og merke etter 
prislapp på framomsl. Ellers fin. Omslag: Bulldog.  Nr. 007310. NOK 100.

Lunde, Maja (2016) Bienes historie. Roman. 2. opplag. (Aschehoug, Oslo). 457 s. 8vo. Orig. omsl. Merke 
etter gammel prislapp på framomslaget. Ellers fin.  Nr. 007301. NOK 70.

Lunde, Maja (2019) Blå. Roman. 8. opplag. (Aschehoug, Oslo). 365 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 007302. 
NOK 80.

Pedersen, Erling (1981) Din plass på jorda. Anna og Johan 1908-1928. (Aschehoug, Oslo). 386 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje og et par smårifter og småhakk. En flekk på 
toppsnittet. Hilsen på forsatsbladet. Rein og fin materie.  Nr. 007286. NOK 130.

Sandbeck, Vidar (1964) Månen lo over Ravneberget. (Cappelen, Oslo). 157 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget litt gulna på ryggen, med litt smuss og med litt merke etter fuktskade. Litt 
smuss på forsats og forsatsblad. En rift og noen få småhakk. Navn på forsatsbl. Ellers fin. Omslag: 
Hammarlund.  Nr. 007295. NOK 120.

Vigerust, Vegard (1957) Guten som ville kjøpe Norsk Rikskringkasting. Roman. (Gyldendal, Oslo). 183 s. 
8vo. Orig. bd. Litt skjeiv rygg. Ørlite slitasje på hjørner. En liten flekk på fotsnittet. Ellers fin.  Nr. 
007325. NOK 90.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Kelly, Martha Hall (2018) Syrinpikene. 1.utgave 7. opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 478 s. 8vo. Orig. 
omsl. Fin.  Nr. 007303. NOK 80. Solgt

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Sommer-Bodenburg, Angela (1986) Den vesle vampyren. Bra Bøker. 2. utgave. (Gyldendal, Oslo). 165 s. 
8vo. Orig. bd. Fin. Tegninger av Amelie Glenke.  Nr. 007282. NOK 90.
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SKJØNNLITTERATUR-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Tangen, Turid (1987) Sommeren med Ruter Ess. Bra bøker. 2. utg. (Gyldendal, Oslo). 188 s. 8vo. Illustrert 
av Kjell Nygren. Orig. bd. Fin. Omslagsill.: Werner Grossman.  Nr. 007283. NOK 85.

Ørbech, Kari (1976) Prøvetid. (Tiden, Oslo). 125 s. 8vo. Orig. bd. Fin.  Nr. 007281. NOK 90.

-  SANG OG MUSIKK

Sandbeck, Vidar (u.å.) Pengegaloppen og andre viser. 1. utgave. (Cappelen). 47 s. 8vo. Orig. bd. Litt 
slitasje på rygg og langs permkanter. Ellers meget fin. Tegninger av forfatteren.  Nr. 007324. NOK 
200.

-  HUMOR

Falch, Sigmund (2013) Ingen fridde i Jølster. 4. opplag. (Schibsted, Oslo). 95 s. Tverr 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Nær som ny.  Nr. 007297. NOK 100.

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR

Thorp, Kari B. (1973) Småhus for alle. Konsentrert småhusbebyggelse. (Treopplysningsrådet, Oslo). 111 s. 
Tverr 8vo. Orig. bd. Litt slitasje på permer, ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 007307. NOK 95.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Greve, Tim (1966) Riksrevisjonen 1816-1966. (Universitetsforlaget, Oslo). 154 s. 8vo. Orig. bd. Meget fin.  
Nr. 007304. NOK 80.

Hirsch, Kristin von (2009) Barndom. 60-tallet. Barndom. 1. utgave. (Vega forl., Oslo). 143 s. Tverr 8vo. 
Orig. bd. Noen få svake riper på permer og en ripe på tittelbladet. Ellers fin.  Nr. 007292. NOK 100.

Hirsch, Kristin von (2007) Barndom. 70-tallet. Barndom. 1. utgave. (Vega forl., Oslo). 143 s. Tverr 8vo. 
Orig. bd. Noen svake riper på permer. Ellers fin.  Nr. 007293. NOK 100.

Johnsen, Oscar Albert (1920) Den nyere lokalhistoriske forskning. Foredrag ved bygdehistorie- og 
folkeminnekurserne paa Hamar og i Kristiansand i juli-august 1919. (Grøndahl, Kristiania). 32 s. 
Stor 8vo. Orig. omsl. Omslag og noe materie med merke etter fuktskade. Også litt smuss på omslag. 
Navn på tittelsida, litt bøyde hjørner øverst.  Særtrykk av Historisk Forenings festskrift 1920.  Nr. 
007312. NOK 50.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE-  HISTORIE

Lloyd-Rønnevig, Hedda (Red.) (2009) Barndommens leker. (Vega forl., Oslo). 1. utgave. 144 s. Tverr 8vo. 
Orig. bd. Fin.  Nr. 007290. NOK 100.

Thowsen, Anne, Nilsen, Beate og Thowsen, Anne Amalie (Red.) (2008) Barndommens jul. (Vega forl., 
Oslo). 1. utgave. 144 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Fin.  Nr. 007291. NOK 100.

Wiig, Frøy Lode (2009) Charter. 50 år til Syden. 1. utgave (Vega forl., Oslo). 144 s. Tverr 8vo. Orig. bd. 
Fin.  Nr. 007289. NOK 100.

-  2. VERDENSKRIG

Brauteset, Steinar (1986) Gestapoofiseren Fehmer. Milorgs farligste fiende. (Cappelen, Oslo). 148 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Ørlite slitasje på omslaget, og 3-4 sider inni med noen små flekker. 
Illustrert.  Nr. 007331. NOK 100.

Gjelsvik, Tore (1999) Snart kommer vår dag. Erindringer fra krigen. (Aschehoug, Oslo). 253 s. 8vo. Orig. 
bd. med smussomslag. Litt skraper på omslaget. Navn på forsatsbl. Liten glipe i falsen s. 160-161. 
Fin ellers.  Nr. 007329. NOK 100.

Haavardsholm, Espen (1993) Martin Linge - min morfar. Familieroman med fotografier. (Gyldendal, Oslo).
301 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Noen få små rifter og hakk i omslaget. Ellers fin. Med 
personregister. Fotografier. Dokumentarbok skrevet i romanform.  Nr. 007332. NOK 130. Solgt

Mæsel, Knut (1990) Ni dager i april. Luftkampene over Norge 1940. (Ex Libris, Oslo). 178 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med en rift øverst på framomsl. En liten skrape på bakomsl. 
Ellers som ny. Illustrasjoner i svart/hvitt.  Nr. 007333. NOK 130.

Skogen, Olav (1992) Ensom krig mot Gestapo. (Aschehoug, Oslo). 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Noe 
slitasje og smuss og et par rifter i omslaget. Ellers meget fin.  Nr. 007327. NOK 100.

Viken, Kaare (1984) Mer enn 1000 dager. Blant fanger og voktere i Vollan kretsfengsel 1942-45. (Cappelen,
Oslo). 196 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Litt slitasje og en rift i bakomslaget. Ellers fin. 
Illustrert.  Nr. 007328. NOK 100.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Erik Arentz's forfatterskap. Bbibliografi. (1945) (Privattrykk, Oslo). 8 bl. 8vo. Orig. omsl. Navn på 
forsatsbl. Ellers fin.  Nr. 007330. NOK 100.

Grønoset, Dagfinn (1982) Gunnhild fra skogene. (Aschehoug, Oslo). 162 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Ørlite slitasje og smuss på omslaget, ellers meget fin. Navn på forsatsbladet. Illustrert.
Nr. 007294. NOK 100.

Langbo, Kirsten (1978) Heme hos oss. (Cappelen, Oslo). 149 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Hilsen på
forsatsbladet. Fin.  Nr. 007305. NOK 120.

Mikkelsen, Arild (1977) Dankert-Anna. 40. tusen. (Aschehoug, Oslo). 106 s. 8vo. Orig. bd. med orig. omsl. 
Fin. Fotos.  Nr. 007298. NOK 100.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE-  FOLKEMINNE

-  FOLKEMINNE

Berge, Rikard (1976) Norsk sogukunst. Sogusegjarar og sogur. (Norges boklag, Oslo). 175 s. 8vo. Orig. bd. 
Merke etter litt fuktskade øverst på ryggen. Øvre hjørner ørlite bøyd. Ellers fin. Med bidrag av: 
Sophus Bugge, Anna Monrad, Sigrid Undset, Nikka Vonen. 1. utg. Kristiania, Aschehoug, 1924.  Nr. 
007285. NOK 90.

-  EVENTYR

Asbjørnsen, P. Chr, Høgset, Oddbjørg og Andersson, Rune Johan (Red.) (1996) Erotiske folkeeventyr. 
(Universitetsforl., Oslo). Illustrert av Rune Johan Andersson, Hans Normann Dahl, Finn Graff, 
Morten M. Kristiansen. 3. utg. 156 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med ørlite 
smuss og noen striper. Ellers bra. Asbjørnsen, Moe, Nauthella m.fl.; utval og innleiing Oddbjørg 
Høgset.  Nr. 007299. NOK 100. Solgt

-  SLEKTSHISTORIE

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1994) Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Liten 4to. Orig. bd. Fin. Illustrert. Faksimiler.  
Nr. 007300. NOK 150.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Opheim, Knut p.m. og Bjørgum Opheim, Guttorm (Red.) (2013) Meir frå bygda. Bind 6. Lunde i 
Telemark årsskiftet 1943/44-1945. Regional lokalhistorie. (Lunde sogelag., Lunde). 124 s. 8vo. Orig.
bd. Merke etter kulepenn på frampermen. Navn og dato på forsats. Fin ellers. Illustrert.  Nr. 007326. 
NOK 100.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK

Skjold, Sveinung (1983) Gardstunet. 20 gode tunløsninger fra hele landet. (Landbruksforl., Oslo). 75 s. 4to.
Orig. bd. Rikt ill. noe i farger. Fin. Forord av Odvar Nordli og Dagfinn Tveito.  Nr. 007306. NOK 
100.
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-  DIVERSE

Zapffe, Peter Wessel (1976) Barske glæder og andre temaer fra et liv under åpen himmel. Gyldendals 
fakkel-bøker. 281. 2. utgave. (Gyldendal, Oslo). 147 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på 
bakomslaget. Hilsen på framomslagets verso. Omslag og ill. av forfatteren. Utvalg av artikler fra 
aviser, tidsskrifter og årbøker ved Sigmund Kvaløy. Forord av Arne Næss.  Nr. 007311. NOK 100.

-  TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER

Janus. Tidsskrift. (1934-1941, div. nr). Red. Alf Larsen (Nasjonalforlaget, Oslo). Stor 8vo. Nr. 3 1934 (2. 
årg); Nr. 3, 4 og 8 1935 (3. årg). Nr. 3 løsnet fra omsl, Nr. 4 med litt stor flekk øverst på framomsl; 
Nr. 7, 8 og 10 1936 (4. årg), Nr 10 løsna fra omslaget; Nr. 1 og 7 1938 (6. årg), Nr. 1 løsna fra 
omslaget; Nr. 1, 2, 3 og 10 1939 (7. årg), Nr. 3 med litt smuss på framomsl.; Nr. 1 1940 (8. årg), 
tittelbladet og innholdfortegnelse løs, litt smuss på framomsl.; Nr. 4 1941 (9. årg), delvis løsna fra 
omslaget. De aller fleste av disse er uoppskåret, noen få delvis oppskåret. Kan være litt smuss, små 
hakk og lignende på noen få. Nr. 007313. NOK 90 pr. Nr.

Vinduet. Gyldendals tidsskrift for litteratur. (1948). Red. Nic. Stang (Gyldendal, Oslo). 800 s. Stor 8vo. 
Innb. blått helsjirting bd. Navn på forsatsbladet. Nr. skrevet med blyant på nr. 1. Liten 
blyantmerknad s. 78. Noen få sider inni med små flekker. En liten stripe på frampermen. Ellers 
meget fin. Nr. 007334. NOK 300.

Vinduet. Gyldendals tidsskrift for litteratur. (1949). Red. Nic. Stang (Gyldendal, Oslo). 3. årgang. 800 s. 
Stor 8vo. Innb. blått helsjirting bd. Nr skrevet med blyant på nr. 1. Ørlite smuss på snitta og noen få 
sider inni. Fin. Nr. 007335. NOK 300.

Vinduet. Gyldendals tidsskrift for litteratur. (1950). Red. Nic. Stang (Gyldendal, Oslo). 4. årgang. 800 s. 
Stor 8vo. Innb. blått helsjirting bd. Nr skrevet med blyant på nr. 1. Ørlite smuss på snitta og noen få 
sider inni. Fin. Nr. 007336. NOK 300.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Kvam, Bjarne, Kristensen, Tom og Magnus, Per Christian (2019) Politivoldsaken. Norges største 
forskningsskandale. 1. opplag. (Vigmostad Bjørke, Bergen). 446 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag.
Ørlite slitasje på omslaget, ellers fin.  Nr. 007296. NOK 120.

-  ALTERNATIV LITTERATUR

Beck, Thomas og Bekkevold, Eilen V. (1993) Astrologisk leksikon. (Teknologisk forlag, Oslo). 407 s. Stor 
8vo. Orig. bd. Fin. Originalill. ved Eilen V. Bekkevold.  Nr. 007284. NOK 100.

-  JULELESNING

Blæksprutten 1907. (1907). (Gyldendal, Kjøbenhavn). 48 s. Smal tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Omslaget 
løsnet øverst. Litt bretter på omslagshjørnene. Noen få sider med små flekker på marg. Litt rust på 
stiftene. Fine tegninger. Annonser. Nr. 007319. NOK 120.

Blæksprutten 1908. (1908). (Gyldendal, Kjøbenhavn). 49 s. Smal tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Litt slitasje på 
rygg og omslag. Et blad med en rift i nedre marg. Fint. Flotte tegninger. Annonser. Nr. 007321. NOK
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120.

Blæksprutten 1915. (1915). (Gyldendal, Kjøbenhavn). 51 s. Tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Mangler litt oppe 
og nede på ryggen. Liten gjennomgående rift på nedre marg fra og med s. 31 og ut. Litt rust på 
stifter. Ørliten brett på framomslagets hjørner Ellers fint. Fine tegninger. Annonser. Nr. 007320. 
NOK 120.

Blæksprutten 1919. (1919). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Et par små rifter på 
ryggen, ørlite smuss på omslaga. Mangler en liten bit på nedre hjørne av framomsl. Fint. Flotte 
tegninger. Annonser. Nr. 007318. NOK 120.

Blæksprutten 1921. (1921). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Litt rufs og hakk på 
ryggen. En liten del av bakomslaget vekk. Ellers fint. Flotte tegninger. Annonser. Nr. 007317. NOK 
120.

Blæksprutten 1922. (1922). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Litt rufs på ryggen og 
litt smuss på framomslaget. Litt løs i bakomsl. Ellers et fint hefte. Flotte tegninger. Annonser. Nr. 
007316. NOK 120.

Blæksprutten Anno 89. (1889). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Nr. 6978 av 7000 exemplarer for bibliofiler. 47 s. 
Smal tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Litt rifter på ryggen, litt rabbel på framomslagets verso og likedan 
på begge sider av bakomsl. Navn på tittelblad, 10-11 sider med ørlite smuss på marger. Ellers et reint
og fint hefte. Flotte tegninger. Annonser. Nr. 007322. NOK 150.

Blæksprutten Jul. (1934). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Tverr 4to. Orig. omsl.  Litt rufsete øverst og nederst på 
ryggen. Litt løs øverst på bakomsl. 2-3 sider inni med liten flekk på nedre marg. Liten brett på 
bakomsl. Fint. Flotte tegninger. Annonser. Nr. 007315. NOK 120.

Blæksprutten Jul. 188-1938. (1938). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Rufsete øverst 
og nederst på ryggen. Litt merke etter rust fra stift på fram- og bakomslaga + et par flekker på 
bakomsl. Merke etter brett på øvre hjørne på framomsl. Fint. Flere herlige karikaturer, bl. av Göring. 
Herlige tegninger! Annonser. Nr. 007314. NOK 120.

Svikmøllen. Den danske skueplads 1922. (1922). (København). 8 aarg. Tverr 4to. Orig. stiftet omsl. 
Omslaget løst og med noen rifter på ryggen. Litt rust på stiftene. Rein og fin ellers. Morsomme 
tekster og tegninger! Annonser. Nr. 007323. NOK 120.
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SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Ambjørnsen, Ingvar (2000) Dronningen sover. Fortelling. (Cappelen, Oslo). 106 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag.  Merke etter gammel prislapp og en rift øverst på framomslaget. Ellers fin. Omslag 
ved Morten Haug.  Nr. 007250. NOK 100.

Ambjørnsen, Ingvar (2008) En lang natt på jorden. (Cappelen Damm, Oslo). 202 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite 
sprik på omslaga, ellers nær som ny.  Nr. 007249. NOK 70.

Haukland, Andreas (1908) Gunnar Rabens Ægteskab. Fortælling. (Gyldendalske Boghandel, Kristiania). 
142 s. 8vo. Orig. dekorert grått helsjirtingbd. Ørlite slitasje øverst og nederst på ryggen. Hilsen på 
fribladet. Fin.  Nr. 007278. NOK 150.

Hjorth, Vigdis (2011) Tredve dager i Sandefjord. Roman. (Cappelen Damm, Oslo). 263 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Rift med brett nederst på framomslaget. Ellers fin. Omslag ved Jesper Egemar.  
Nr. 007244. NOK 100.

Nilsen, Tove (1985) Den svarte gryte. Roman. 2. opplag. (Oktober, Oslo). 254 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag.  Omslaget litt slitt og med noen smårifter. Ellers fin.  Nr. 007248. NOK 80.

Nilsen, Tove (2010) Nede i himmelen. Roman. (Oktober, Oslo). 268 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Meget fin.  Nr. 007245. NOK 100.

Raaen, Brynjulv (2001) Den som brenner får svi. En røverhistorie. (Gyldendal, Oslo). 222 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Framomslaget ørlite "bølget" øverst. Ørlite slitasje øverst på hjørnet av 
bakomslaget.  Nr. 007262. NOK 120.

Ragde, Anne B. (2007) Zona frigida. Roman. Tiden pocket. 2. utg. 4 opplag. (Tiden, Oslo). 272 s. 8vo. Orig.
omsl. Framomslaget spriker litt, ellers fin.  Nr. 007246. NOK 80.

Undset, Sigrid (1947) Lykkelige dager. (Aschehoug, Oslo). 205 s. 8vo. Orig. hellerretsbd. Ørlite slitasje på 
hjørnene på bakpermen. Meget fin.  Nr. 007280. NOK 120.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Caldwell, Ian og Thomason, Dustin (2005) Den fjerde regelen. 2. opplag. (Pantagruel, Oslo). 392 s. Stor 
8vo. Oversatt av Kari og Kjell Risvik. Orig. bd. med smussomslag. Et par små flekker på sidesnittet, 
ellers nær som ny.  Nr. 007268. NOK 100.

Erdrich, Louise (1989) Spor. Bokklubben nye bøker. (Aschehoug, Oslo). 214 s. 8vo. Oversatt av Isak 
Rogde. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje, pluss litt slitasje på ryggen og nederst
på frampermen. Omslaget hadde kleba seg litt nederst. En liten flekk på sidesnittet. Ellers fin.  Nr. 
007276. NOK 80.
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Fredriksson, Marianne (1994) Den som vandrer om natten. Favorittserien. (Ex libris, Oslo). 377 s. 8vo. 
Oversatt av Gunnel Malmström. Orig. bd. Ørlite rufs på sidesnittet.  Nr. 007242. NOK 100.

Hashimi, Nadia (2015) Perlen som sprengte skjellet. 1. utgave 1. opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 458 s. 
8vo. Oversatt av John Erik Bøe Lindgren. Orig. bd. med smussomslag.  Ulest.  Nr. 007257. NOK 
125.

Hoffman, Alice (1992) Skilpaddemåne. (Pax, Oslo). 214 s. 8vo. Oversatt av Merete Alfsen. Orig. bd. med 
smussomslag. Meget fin. Omslagsill. av Kristin Stephansen-Smith.  Nr. 007243. NOK 100.

Hoffman, Beth (2012) CeeCee Honeycutts reddende engler. 4. opplag. (Gyldendal, Oslo). 357 s. 8vo. 
Oversatt av Hilde Sophie Plau. Orig. bd. med smussomslag. Prislapp på framomsl. Ellers meget fin.  
Nr. 007273. NOK 90.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Fossum, Karin (2006) Djevelen holder lyset. En Konrad Sejer-krim. (Cappelen, Oslo). 232 s. 8vo. Orig. 
omsl. Bakomslaget med merke etter brett, pluss ørlite sprik. Ellers fin.  Nr. 007247. NOK 80.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Lapidus, Jens (2014) Vip-rommet. 1. utgave 1. opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 479 s. 8vo. Oversatt av 
Inge Ulrik Gundersen. Orig. bd. med smussomslag. Prislapp på framomsl. Litt "krøller" øverst på 
omslagskanten.  Nr. 007271. NOK 100.

Zweigbergk, Helena von (2004) Det Gud ikke så. (Kagge, Oslo). 251 s. 8vo. Oversatt av Nina Aspen. Orig. 
bd. med smussomslag. Småbretter på omslaget, øverst på ryggen. Ellers meget fin.  Nr. 007279. 
NOK 100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Jenseg, Grete Randsborg (2003) Eller en du elsker. Ung+. (Gyldendal, Oslo). 172 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Merke etter prislapp på bakpermen, et blad med en liten rift i ytre marg. Ellers meget 
fin.  Nr. 007263. NOK 90.

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Bech, Toppen (2006) Herskapelige Norge. Hotellene, restaurantene, eventyrene og klenodiene. (Kagge, 
Oslo). 342 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Så godt som ny. Gjennomill.  Nr. 007264. NOK 200.

Sandborg, Eldri (2000) Levende hjem. Boken om norske hjem. Bokklubben Kunst, Interiør, Design. 
(Gyldendal fakta, Oslo). 152 s. Tverr 8vo. Orig. bd. med smussomslag.  Noen få riper på 
bakomslaget, ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 007258. NOK 100.

Skeibrok, Merete A. (Red.) (2004) Hus og historier. Pratesyke hus i Stavanger- og Sandnes-regionen. 
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(Wigestrand, Stavanger). 248 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag.  Merke etter gammel prislapp på 
omslaget. Ellers nær som ny. Rikt illustrert.  Foto: Håkon Vold og Minna Suojoki, Fagkonsulent: Tor 
Torsteinbø.  Nr. 007252. NOK 175. Solgt

-  ARKITEKTUR

Sandborg, Eldri (2002) Norske hyttedrømmer. Ved sjøen, i skogen, på fjellet. (Aschehoug, Oslo). 175 s. 
Tverr 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med svake skraper på bakomslaget. Ellers meget 
fin. Foto: Frode Larsen, Jan Larsen, Sidsel Jakhelln Semb.  Nr. 007260. NOK 100. Solgt

-  BILLEDKUNST

Bjerke, Øivind Storm (1997) Øyeblikk. Sansning, skjønnhet, struktur. Tore A. Holms samling. (Labyrinth 
Press, Oslo). 141 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Som ny. Gjennomillustrert. Parallell norsk og 
engelsk tekst. Utgitt til en utstilling i Haugar Vestfold kunstmuseum 1997.  Nr. 007267. NOK 250.

Gudmundson, Inger Margrethe Lund (Red.) (2018) Olaf Lange. Makt og mytologier. (Stavanger 
kunstmuseum, Stavanger). 155 s. 4to. Orig. bd. Nær som ny. Gjennomill. Norsk og engelsk tekst. 
Utstilling på Henie Onstad kunstsenter 7. februar-4. mai 2008.  Nr. 007266. NOK 300.

Hellandsjø, Karin, Messel, Nils og Simpson, Richard (2008) Fjellet i norsk kunst. Oppdagelse, formasjon,
visjon. (Henie Onstad kunstsenter Labyrinth Press, Høvikodden,Oslo). 183 s. 4to. Orig. bd. med 
smussomslag. Nær som ny. Norsk og engelsk tekst. Utstilling på Henie Onstad kunstsenter 7. 
februar-4. mai 2008.  Nr. 007265. NOK 225. Solgt

Møller, Arvid (2004) Eventyrkunstneren Egil Torin Næsheim. (Lunde, Oslo). 221 s. 4to. Orig. bd. Ei side 
inni med litt smuss i margen, ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 007251. NOK 150. Solgt

-  KUNSTHÅNDVERK

Berge, Rikard (1925) Norskt bondesylv. (Erik Gunleikson, Risør). VII s., 568 sp., LXXX pl. 4to. Foromslag 
bundet med. Blått halvskinnbd. med 5 opphøyde bånd. Ryggdekor i gull. Litt slitasje på ryggen og 
nedre permer. Et lite hull i indre fals. Noen få små flekker langs falser, litt smuss på foromsl., 4-5 
sider inni med liten flekk. Tavle VII skrape øvre marg. Tavle XX smuss på nedre marg. Tavle XLIX 
og XLVIII liten rift nedre marg. Tavle LXXV flekk på nedre marg. Tavle LXXVIII smuss langs indre
marg. Tavle LXXIV smuss nedre marg. Ei flott bok.  Nr. 007269. NOK 2000.

-  SPRÅK OG ORDBØKER

Garborg, Arne og Karlsen, Øyvind Bremer (1982) Den ny-norske sprog- og nationalitetsbevægelse. Et 
forsøg paa en omfattende redegjørelse, formet som polemiske sendebreve til modstræverne. (Noregs 
boklag, Oslo). 239. 8vo. Orig. omsl. Ryggen litt bleika, ellers fin. Tillegg: ein artikkel av Øivind 
Bremer Karlsen.  Nr. 007253. NOK 75.

42



HISTORIE OG KULTURHISTORIEHISTORIE OG KULTURHISTORIE

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  ARKEOLOGI

Ingstad, Anne Stine (1975) Det nye land med de grønne enger. (Gyldendal, Oslo). 161 s. 8vo. Orig. 
helsjirtingbd. Gammel pris + dedikasjon fra Anne-Stine (Ingstad) på forsatsbl. Litt sprik s. 66. Ellers 
meget fin.  Nr. 007275. NOK 250.

-  2. VERDENSKRIG

Dahl, Hans Fredrik (Red.) (1995) Norsk krigsleksikon 1940-45. (Cappelen, Oslo). 468 s. Stor 8vo. Orig. bd.
med smussomslag. Omslaget med noen få rifter og småhakk. Ellers fin. Illustrert. Redaksjon: Hans 
Fredrik Dahl ... [et al.]. Bilderedaksjon: Eirin Hagen. Redaksjonskonsulenter: Odd V. Aspheim, Lars 
Borgersrud.  Nr. 007270. NOK 150.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Lindqvist, Herman, Eriksen, Henrik og Rauscher, Tove (2009) Madame de Pompadour. Intelligens, 
skjønnhet, makt. 2. opplag. (Schibsted, Oslo). 432 s. 8vo. Oversatt av Henrik Eriksen. Orig. bd. med 
smussomslag. Som ny. Illustrert.  Nr. 007272. NOK 125.

Pamuk, Orhan (2008) Istanbul. Byen og minnene. 2. opplag. (Gyldendal, Oslo). 392 s. 8vo. Orig. omsl. 
Framomslaget med et par bretter og litt sprik. Ørliten brett på nedre hjørner til og med s. 20. Ellers 
fin.  Nr. 007261. NOK 80.

Schwach, Conrad Nicolai og Stubhaug, Arild (1992) Erindringer af mit Liv. Et tidsbilde fra Norge 1790-
1830. (Kilden forl., Arendal). 309 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Ørlite slitasje på omslaget. Liten brett på 
nedre hjørne. Ellers rein og fin. Usminkede beskrivelser av en rekke av datidens kjente personer, 
sikkert ikke beregnet på offentliggjøring mens han levde.  Nr. 007274. NOK 120.

HUS OG HJEM

-  HUS OG HJEM

Stangeland, Gro og Strømsodd, Svein Arne (Red.) (2003) Den Store huseierboka. (BS konsept, Oslo). 192 
s. 4to. Orig. bd. med smussomslag.  Fin.  Nr. 007254. NOK 120.

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Hafskjold, Unni og Hegg, Gro (1985) Velbekomme. (Lier historielag, Lier). 184 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Fin. 
Mange oppskrifter og mye om matkultur i gamle dager. Illustrert.  Nr. 007255. NOK 120.

Rakeng, Brit og Rakeng, Oddvar (2005) Brød i Europa. Reiseinntrykk. (Snøfugl, Melhus). 187 s. 8vo. 
Orig. bd. Meget fin.  Nr. 007259. NOK 120. Solgt
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FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  SKOLEBØKER

Dyring, Joh (1920) Jordkloden og stjernehimlen. En almenfattelig fremstilling av den matematiske geografi.
Overlærer Dyrings småskrifter for folket og skolen. 1. Tredje, noget forøkede utgave. (H. Joh. 
Dyrings forlag, Porsgrunn). 92 s. Liten 8vo. Orig. kartonert bd. med sjirtingrygg. Ørlite smuss på 
frampermen. Blyantnotering på på forsats og øverst på s. 70. Navn på forsatsblad. Løsna litt nederst i
bakre fals. Ellers rein og fin.  Nr. 007240. NOK 100.

Sendstad, Aksel (1912) Lærebok i tal- og bokstavregning. (Cappelen, Kristiania). 98 s. 8vo. Orig. bd. Noe 
av papiret på frampermen vekk inn mot ryggen. Gammel pris og navn på frampermen. Noen få 
flekker på smusstittelbladet. Noen sider inni med noen blyantunderstrekninger. Notering inni 
bakpermen. Gjennomgående merke (blamerker?) på nedre marg fra og med s. 19 Nr. 007241. NOK 
100.

VARIA

-  REISER OG GEOGRAFI

Viestad, Andreas (2007) Reisen til Cadillac. (Cappelen, Oslo). 264 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag.  
Noen ørsmå bretter på toppen av omslaget, ellers fin.  Nr. 007256. NOK 115.

-  SPORT OG IDRETT

Alnæs, Karsten (2007) Jeg spenner mine ski. Historien om norsk skikultur. (Aschehoug, Oslo). 301 s. Stor 
8vo. Orig. bd. med smussomslag.  En rift øverst på bakomsl. Ørlite smuss på ryggen og bakpermen. 
Ellers meget fin.  Nr. 007277. NOK 150.
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                                    NYHETER  februar 2020

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Kinck, Hans E. (1954) Flaggermusvinger. Eventyr vestfra. Ny utgave. (Aschehoug, Oslo). 166 s. 8vo. Orig. 
bd. med smussomslag. Ryggen på omslaget litt mørkna og med noen små flekker. Omslaget ellers 
med ørlite smuss og en liten rift. Ellers meget fin. "Ny utgave trykt efter Hans E. Kincks egenhendig 
rettede eksemplar av utgave 1895 og i overensstemmelse med henvisningen til Noveller i utvalg 
1918.".  Nr. 007227. NOK 100.

-  LYRIKK

Aukrust, Olav (1966) Dikt i utval. Gyldendals Lanterne-bøker. 62. (Gyldendal, Oslo). 255 s. 8vo. Orig. 
omsl. Noen få striper på rygg og bakomslag, ellers fin. Omslag: Kari Nordby.  Nr. 007218. NOK 
100.

Torgrimsen, Sigrid (2008) Kom innom. Dikt. (Sigrid Torgrimsen, Bø i Telemark). 63 s. 8vo. Orig. omsl. 
Som ny.  Nr. 007210. NOK 90.

-  SKUESPILL

Apland, Trygve (1954) Liv og leven. Morospel. (Evjeberg, Bøstad). 30 s. Liten 8vo. Orig. omsl. Litt bruna 
langs omslagskanter, ellers meget fin.  Nr. 007238. NOK 80.

Dahl, Tor Edvin og Elling, Lars (2001) Amalie av Ternevåg. Hørespill. (Solum, Oslo). 229 s. 8vo. Orig. bd.
med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 007237. NOK 90.

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Egner, Thorbjørn (1970?) Gamle hus i Rauland. 2. utg. (Grøndahl, Oslo). 157 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med litt slitasje på hjørnene. Framomsl. med noen få rifter og mangler en 
liten bit. Rein og fin ellers. Illustrert av forfatteren.  Nr. 007228. NOK 120.

-  BILLEDKUNST

Skredsvig, Christian (1978) Christian Skredsvig. 1854-1924. (Blaafarveværket, Kunstforeningen, Åmot). 
128 s. 8vo. Orig. omsl. Navnestempel på framomslag og tittelside. Illustrert, også i farger.  Nr. 
007230. NOK 80.

45



KUNST OG KULTUR -  BILLEDKUNST

Telnes, Sigurd (1990) Fra fjord til fjell med Reidar Fritzvold. (Arne kunstforl., Bø i Telemark). 111 s. 4to. 
Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med noen rifter og bretter på øvre kanten. Navn på 
smusstittelblad. Ellers rein og fin. Rikt illustrert.  Nr. 007234. NOK 150.

-  2. VERDENSKRIG

Haga, Arnfinn (1980) Kystens partisaner. Den hemmelige militære nordsjøtrafikk 1943-45. (Cappelen, 
Oslo). 239 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med ørlite slitasje, noen merker etter brett 
og noen små rifter. Hilsen på forsatsbladet. Fin. Noen illustrasjoner.  Nr. 007216. NOK 120.

Jacobsen, Alf R. (2012) Angrep ved daggry. Narvik 9.-10. april 1940. (Vega, Oslo). 243 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Navn på forsatsbladet. Fotos, plansjer.  Nr. 007231. NOK 120.

Jacobsen, Alf R. (2013) Bitter seier. Narvik, 10. april-10. juni 1940. (Vega forl., Oslo). 321 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Noen striper på smussomslaget. Fin ellers. Illustrert.  Nr. 007208. NOK 110.

Njølstad, Olav (2012) Professor Tronstads krig. 9. april 1940-11. mars 1945. (Aschehoug, Oslo). 502 s. 
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Et par hakk og et lite sår i omsl. Gavelapp med hilsen klistra på 
forsatsbladet. Ei side med en liten flekk og ei side med et par streker med kulepenn. Ellers fin. 
Illustrert.  Nr. 007209. NOK 100.

Nygaardsvold, Johan (1983) Norge i krig. London 1940-1945. (Tiden, Oslo). 274 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med litt slitasje og et par rifter øverst. Ellers fin. Illustrert med foto i 
svart/hvitt.  Nr. 007236. NOK 120.

Ottosen, Kristian (1990) Liv og død. Historien om Sachsenhausen-fangene. (Aschehoug, Oslo). 399 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med slitasje, rifter og bretter. Navn på forsatsbladet. Plansjer. 
Nr. 007235. NOK 100.

-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE

Bugge, Astrid, Engelstad, Helen og Kvaal, Valborg (Red.) (1950) Statens kvinnelige industriskole, 1875-
1950. (Aschehoug, Oslo). 192 s. 4to. Orig. omsl. Foromslaget litt løsna. Svak gjennomgående 
blamerker i øvre hjørne. En liten flekk på de 5 siste blad. Stripe på ryggen. Rein og fin inni. 
Illustrert.  Nr. 007223. NOK 100.

Landsverk, Halvor (1962) Felles krafttak i femti år. Skiensfjordens kommunale kraftselskap 1912-1962. 
(Selskapet, Porsgrunn). 315 s. Liten 4to. Orig. hellerretsbd. Ørlite rufsete hjørner på frampermen. To 
sider inni med liten flekk på ytre marg. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 007224. NOK 120.

Ravnåsen, Sigbjørn (2002) Ånd og hånd. Hans Nielsen Hauges etikk for ledelse og næringsliv. (Luther, 
Oslo). 191 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med ørlite slitasje og et par små rifter. 
Hilsen fra forfatteren på forsatsbladet. Fin.  Nr. 007217. NOK 100.

Tande, Torkell A., Ringnes, Arne og Jensen, Hans Karl (1989) Vafos brug 100 år.  1889-1989. (Vafos 
brug, Lysaker). 69 s. 4to. Orig. bd. Hilsen på forsatsbladet. Nær som ny. Kapittel 1 er skrevet av 
Torkell A. Tande og kapittel 2 av Hans Karl Jensen, den øvrige del er skrevet og tilrettelagt av Arne 
Ringnes. Ligger ved reklamefolder.  Nr. 007222. NOK 100.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER
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KUNST OG KULTUR -  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Kolloen, Ingar Sletten (2013) Ingrid. 2. opplag. (Gyldendal, Oslo). 348 s. 8vo. Orig. ryggsjirtingbd. 
Klistrelapp på frampermen: Signert Norli. Hilsen på forsats. Illustrert. Meget fin.  Nr. 007205. NOK 
130.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Alsvik, Henning og Asker Randi og Fettveit Leiv (Red.) (1971) Buskerud og Telemark i manns minne. 
Daglegliv ved århundreskifte. (Det norske Samlaget, Oslo). 229 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget litt bleika på ryggen, pluss noen smårifter. En litt større rift i bakomslaget. Ellers fin.  Nr. 
007225. NOK 100.

Blikstad, Eivind og Hekkelstrand, Per-Eirik (2014) Telemark. På kryss og tvers. 2. opplag. (Thure forl., 
Skien). 333 s. Stor tverr 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Hilsen på tittelbladet, ellers meget fin. 
Rikt illustrert.  Nr. 007212. NOK 200.

Eggen, Kjell Staal (2009) Kampen. (Norgesforl., Porsgrunn). 158 s. 8vo. Orig. bd. Byttemerke på 
bakpermen. Hilsen på forsatsbl.. Noen bemerkninger skrevet på siste side og på bakre sats. Ellers 
rein og fin.  Nr. 007204. NOK 100. Solgt

Fjeld, Tholf (1994) Minner fra krigens dager. (T. Fjeld, Skien). 139 s. 8vo. Orig. bd. Omslaget litt slitt og 
med noen få rifter. Hilsen på forsatsbladet. Ellers rein og fin. Illustrert.  Nr. 007207. Solgt

Gjone, Toralf (1962) Solum bygds historie. Bind II. Gårdshistorie. (Kommunen, Skien). 671 s. Leks. 8vo. 
Orig. skinnryggbd. ørlite slitasje og et lite sår på siden av ryggen. Rikt illustrert, foldekart. En liten 
brett på foldekartet. Ellers fin.  Nr. 007233. NOK 400.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Bull, Brynjulf (Red.) (1984) Oslo. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 653 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med noen små rifter i øvre kant og en større rift og brett i nedre kant. Ellers 
rein og fin. Rikt illustrert.  Nr. 007220. NOK 120.

Hegtun, Halfdan (1984) Rundt fabrikken. (Aschehoug, Oslo). 128 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget med ørlite slitasje og noen få rifter. Ellers rein og fin. Illustrert.  Nr. 007229. NOK 80.

Koren, Daniel (1989) Omkring Lindesnes. Blleder fra og oplysninger om Lister og Mandals amt. 
Faksimileutgave. (Fylkesmuseet for Telemark og Grenland, Skien). 250 s. 4to. Orig. bd. med 
smussomslag. En liten rift i framomsl., en liten "bulk" i frampermen. Ellers meget fin. Rikt illustrert.
Nr. 007221. NOK 200.

Mamen, Hans Christen (Red.) (1981) Akershus. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 575 s. 8vo. Orig. 
bd. med smussomslag. Ørlite slitasje og noen få småhakk og en rift i omslaget. Ellers meget fin. Rikt
illustrert.  Nr. 007219. NOK 120.
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HUS OG HJEMHUS OG HJEM

HUS OG HJEM

-  HELSE OG MEDISIN

Borelius, Maria (2019) Helserevolusjonen. Veien til en antiinflammatorisk livsstil. Helheten, maten, 
forskningen, treningen, skjønnnheten, innsikten. 3. opplag. (Pilar forlag, Oslo). 343 s. 8vo. Oversatt 
av Hilde Agnete Sandnes. Orig. bd. Som ny. Mange matoppskrifter.  Nr. 007213. NOK 125.

Mayer, Emeran (2019) Hjernen & tarmen. Om kroppens skjulte samtale. Hjernen og tarmen. 1. utgave, 3. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 341 s. 8vo. Orig. omsl. Nær som ny.  Nr. 007232. NOK 100.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK

Larsen, W. (1930) Kubikmetertabel for ukappet tømmer 8 til 50 cm. midt og 1 til 50 halvmeters længde rund
beregning, samt omsætningstabeller. (Joh. Dyrings forlag, Porsgrund). 29 s. Smal liten 4to. Orig. bd. 
En liten flekk på frampermen, ellers fin.  Nr. 007239. NOK 100.

-  BOTANIKK OG ZOOLOGI

Du Rietz, G. Einar, Nannfeldt, J. A. og Nordhagen, Rolf (1954) Våre ville planter. Bind 8. Sopper-alger. 
(Grundt Tanum, Oslo). 316 s, 103 fargeplansjer. Stor 8vo. Orig. røde halvskinnbd. med opphøyde 
ryggbånd. Et par flekker i ytre marg s. 30, ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 007215. NOK 200.

Du Rietz, G. Einar, Nordhagen, Rolf og Nannfeldt, J. A. (1952) Våre ville planter. Bind 7. Moser-lav-
sopper. (Grundt Tanum, Oslo). 312 s., 108 fargeplansjer. Stor 8vo. Orig. røde halvskinnbd. med 
opphøyde ryggbånd. Ørlite bruning langs kantene på forsatsene. Noen få små flekker på sidesnittet. 
Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 007214. NOK 200.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  SKOLEBØKER

Sandholt, Hans (1957) Håndbok i gassveising og skjæring. 6. utg. (Aschehoug, Oslo). 297 s. 8vo. Orig. bd. 
Ryggen litt bleika. En liten flekk øverst på ytre marg på de siste sidene. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 
007226. NOK 100.
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VERKER OG OPPSLAGSBØKERVERKER OG OPPSLAGSBØKER

VERKER OG OPPSLAGSBØKER

-  BØKER OG VERKER OM NORGE

Rottem, Øystein (2002) Hurtigruta. En litterær reise. (Press, Oslo). 229 s. Stor tverr 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Rikt illustrert. Ørlite smuss og merke etter prislapp på framomslaget. Ellers nær som 
ny.  Nr. 007206. NOK 175.

VARIA

-  RELIGION OG LIVSSYN

Kolbrek, Reidar (2004) Han kom til oss. Betraktninger over Jesaja 53. (Lunde, Oslo). 67 s. Tverr 8vo. 
Orig. bd. Nær som ny. Illustrert.  Nr. 007211. NOK 100.
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VARIA-  RELIGION OG LIVSSYN

                                    NYHETER  januar 2020

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Belsvik, Rune (1994) Utslett. Roman. (Cappelen, Oslo). 178 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. En rift og 
merke etter brett på framomslaget. Noen små flekker på toppsnittet. Gammel pris på forsatsbladet. 
Ellers fin.  Nr. 007171. NOK 95.

Lieblein, Severin (1916) Abdallahs Gurbi. (Gyldendal, Kristiania). 175 s. 8vo. Privat bd. Et par blad med 
merke etter fukt på øvre marg, også et par sider med liten flekk.  Nr. 007178. NOK 90.

Michelet, Jon (2014) Gullgutten. Roman. En sjøens helt. 3. (Oktober, Oslo). 581 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Noen ørsmå rifter og et lite sår i omsl. Også en klistrelapp på framomslaget. Navn på 
forsatsbladet. Ellers fin.  Nr. 007202. NOK 125.

Mykle, Agnar (1998) Rubicon. (Den norske bokklubben, Oslo). 239 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Som ny.  Nr. 007156. NOK 100.

Solstad, Dag (1977) Svik. Førkrigsår. Roman. (Oktober, Oslo). 203 s. 8vo. Orig. bd. Fin.  Nr. 007165. NOK 
100.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Figes, Eva (1989) Gjenferd. (Emilia Press, Oslo). 173 s. 8vo. Oversatt av Eli Oftedal. Orig. bd. En liten 
støtskade på sidesnittet, gammel prislapp på forsatsbl. Hjørnene på bakpermen litt bøyd. Ellers fin.  
Forord av Eva Francke.  Nr. 007160. NOK 90.

Innes, Hammond (1962) Landet Gud ga Kain. En fortelling fra Labrador. (Den norske bokklubben, Oslo). 
253 s. 8vo. Oversatt av Peter Magnus. Orig. bd. Fin.  Nr. 007162. NOK 95.

Mann, Thomas (1949) Tonio Kröger. (Tanum, Oslo). 119 s. 8vo. Illustrert av Aage Torsvik. Orig. bd. 
Exlibris og gammel pris på frampermens verso. Noen få blad med svake fuktmerker. 2-3 sider med 
liten flekk. Ellers bra.  Nr. 007158. NOK 100.

Maurois, André (1932) Familiekretsen. Roman. (Aschehoug, Oslo). 227 s. 8vo. Oversatt av Ebba Sparre 
Nilson. Orig. bd. Litt bruning og smuss på ryggen. Side 83/84 har ei skrape med hull. Ellers fin.  Nr. 
007188. NOK 90.

McConnochie, Mardi (2004) Søstre. Romanklubben. (Cappelen, Oslo). 304 s. 8vo. Oversatt av Cecilie 
Winger. Orig. bd. med smussomslag. Ei side med svake blyantstreker på ytre marg. Ellers nær som 
ny.  Nr. 007183. NOK 90.

Montale, Eugenio (1976) Sommerfugl i Dinard. Fontene. (Aschehoug, Oslo). 170 s. 8vo. Orig. omsl. Bibl. 
eks. med stempler og nr. Siste side litt krøllete. Materien rein og fin.  Nr. 007185. NOK 80.
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SKJØNNLITTERATUR-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Moravia, Alberto (1987) Mannen som ser. Moderne bibliotek. (Ex libris, Oslo). 187 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Litt slitasje oppe og nede på ryggen. Fin ellers. Omslag: Anders Kjær. Oversatt og 
med etterord av Tommy Watz.  Nr. 007187. NOK 90.

Mühr, Alfred (1954) Det hvite gull. Roman om porselenets makt og hemmelighet. (Tanum, Oslo). 362 s. 
8vo. Oversatt av Ragnar Kvam. Orig. bd. Litt slitasje på rygg og permkanter, blyantnoterig på 
forsatsbl. 3-4 sider inni med flekk. Ellers rein og fin.  Nr. 007186. NOK 90.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Bardin, John Franklin (1979) Melodien som kom tilbake. Den svarte serie. 174. (Gyldendal, Oslo). 158 s. 
8vo. Oversatt av Harald Engelstad. Orig. omsl. 2-3 små skraper på ryggen. Pris med blyant på 
forsatsbladet. Ellers fin.  Nr. 007172. NOK 95.

Christie, Agatha (1987) Mord på Orientekspressen. (Den norske bokklubben, Stabekk). 185 s. 8vo. Orig. 
bd. Nær som ny.  Nr. 007166. NOK 100.

Guillou, Jan (1991) Den aktverdige morderen. Bokklubben Krim og Spenning. (Cappelen, Oslo). 445 s. 
8vo. Oversatt av Knut Ofstad. #obs Fin, bortsett fra en liten flekk på framomslaget. Femte bok om 
Carl Hamilton.  Nr. 007203. NOK 100.

Guillou, Jan (1994) Siste seier. Bokklubben Krim og Spenning. (Cappelen, Oslo). 608 s. 8vo. Oversatt av 
Henning Kolstad. Orig. bd. med smussomslag. 3-4 smårifter i omslaget, ellers fin. Åttende bok om 
Carl Hamilton.  Nr. 007198. NOK 100.

Hammett, Dashiell (1970) Malteserfalken. Den svarte serie. 31. (Gyldendal, Oslo). 170 s. 8vo. Oversatt av 
Leif Kristiansen. Orig. omsl. Ørlite slitasje på rygg og framomsl. Merke etter brett på framomslaget. 
Ellers bra.  Nr. 007174. NOK 90.

Highsmith, Patricia (1968) Billett til helvete. Den svarte serie. 15. (Gyldendal, Oslo). 247 s. 8vo. Oversatt 
av Inger Hagerup. Orig. omsl. Ørlite slitasje på omslaget og litt smuss på bakomslaget. Første norske
utgave av denne debutromanen.  Nr. 007173. NOK 95.

Highsmith, Patricia (1982) Mord for Annabelle. Krim for den kresne. 11. (Conny Stålung, Oslo). 223 s. 
8vo. Oversatt av Jens Arild Hammersgaard. Orig. omsl. Omslaget litt rufsete. Merke etter brett på 
omslag og noen andre sider. Regnestykke på innsida av bakomsl. Materien rein og fin.  Nr. 007176. 
NOK 85.

Simon, Roger L. (1979) Vill kalkun. Den svarte serie. 176. (Gyldendal, Oslo). 142 s. 8vo. Orig. omsl. Svak 
gjennomgående brett på nedre hjørner, prislapp på bakomsl. Ellers fin.  Nr. 007175. NOK 85.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Strandberg, Margit (1985) Bamse - rømmerkongen. Damms illustrerte barnebøker. (Damm, Oslo). 171 s. 
8vo. Illustrert av Eva Stålsjø. Oversatt av Eirin Pedersen. Orig. bd. Fin.  Nr. 007177. NOK 80.

-  NOVELLER

Gjerdrum, Aase (Red.) (1988) Hun som samlet skatter, og andre historier av afrikanske kvinner. (Cappelen, 
Oslo). 181 s. 8vo. Orig. bd. Noen få noteringer og gammel pris på forsatsbladet, litt smuss på 
toppsnittet. Ellers fin.  Nr. 007159. NOK 95.
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SKJØNNLITTERATUR-  LYRIKK

-  LYRIKK

Hagen, Ingeborg Refling (1932) Jeg vil hem att. (Aschehoug, Oslo). 140 s. 8vo. Orig helsjirtingbd. med 
smussomslag. Framomsl. mangler innbretten. Omslaget også litt slitt og med litt smuss. Permene litt 
bøyd. Ørlite smuss på sidesnittet, navn på forsatsbladet, Exlibris på tittelblad, 2-3 sider med litt 
smuss på marg. Ellers rein og fin.  Nr. 007180. NOK 125.

-  SKUESPILL

6 miniskuespill. Finn Hald: Abelone. Finn Hald: Rabarbraskogene. Per Hansson: Pantheos. Svend 
Hønning: Katarsis. Odd Solumsmoen: Paragrafene. Stian Sørlie: Eksperiment. (1970?) (Tiden). 
Disse ligger i kassett, og er alle nær som nye. Katarsis er bibl. eks., men har ikke vært lånt ut. Litt 
slitasje på kassetten.  Nr. 007193. NOK 250.

-  SANG OG MUSIKK

Vaa, Johan (Red.) (1994) Fjøllmanngjenta. Folk og musikk i Vest-Telemark. (Hovudnemndi for 
Landskappleiken 1994, Rauland). 159 s. 8vo. Orig. bd. Gammel prislapp på bakpermen. Rein og fin 
ellers. Mange interessante artikler. Rikt illustrert.  Nr. 007179. NOK 125.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  2. VERDENSKRIG

Balchen, Bernt, Farge, Oliver La og Oliphant, H. N. (1946) Bernt Balchen og flygerne på Grønland. 
(Jacob Dybwad, Oslo). 193 s. 8vo. Orig. bd. Gammel pris på forsats, ellers fin.  Nr. 007167. NOK 
90.

Christophersen, H. O. (1977) Av nød til seir. Bilder fra okkupasjonstiden i Norge. B. 1. Fra 9. april 1940 til
kampåret 1942. (Grøndahl, Oslo). 206 s. Stor 8vo. Orig. bd. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 007164. NOK 
100.

-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE

Andersen, Bjarne E. (1958) Støperiarbeiderforbundet i 60 år, 1. oktober 1898 - 1. oktober 1958. (Norsk 
støperiarbeiderforbund, Oslo). 200 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Svakt merke etter fuktskade nederst på 
ryggen. Ørlite smuss og merke etter et par bretter på omslaga. Svake merker etter bretter på øvre 
hjørner i siste 1/4 av boka (blamerker?). Ellers er boka rein og fin.  Nr. 007200. NOK 100.

Grieg, Sigurd (1946) A/S Arne fabrikker 1846-1946. (Arne fabrikkers direksjon, Bergen). 250 s. 4to. Orig. 
bd. med smussomslag. Omslaget med ørlite smuss og noen rifter og merke etter brett. Bakpermen 
spriker litt. Illustrert.  Nr. 007194. NOK 175.

Lorentzen, Bernt (1952) Omkring et kjøpmannskap. E handelshus gjennom 100 år. (Joh. Petersen, Bergen). 
213 s. Liten 4to. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med noe smuss, slitasje og noen rifter. Ørlite
smuss på snitta. Litt slitasje på nedre permkanter. Illustrert med tegninger og innlimte trykk eller 
foto.  Nr. 007191. NOK 120.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE

Magdahl, Jørn (1993) Framnæsarbeidernes historie. (Sandefjord jern og metallarbeiderforening, 
Sandefjord). 550 s. 4to. Orig. bd. Meget fin. Illustrert.  Nr. 007195. NOK 175.

Sagafos, Ole Johan (2005) Livskraft. Hydro 1905-2005. (Pax, Oslo). 407 s. Liten 4to. Orig. bd. med 
smussomslag. Rikt illustrert i farger og svart/hvitt. Fin. Ligger i forsendelseskassett.  Nr. 007168. 
NOK 150.

Sandsdalen, Leif (1944) Oslo K.F.U.M. gjennom 75 år. (Fabritius, Oslo). 100 s. 4to. Illustrert av Ole T. 
Ystenes. Orig. hellerretsbind. Ryggen litt bleika. Innvendige falser lett bruna. Illustrert. Nr. 39 av 
170 nummererte eksemplarer. Fin.  Nr. 007197. NOK 125.

Stavseth, Reidar (1948) Av repslagerens saga. Tønsberg reperbane gjennem 150 år 1796-1946. (Tanum, 
Oslo). 207 s. 4to. Orig. skinnryggbd. Ørlite slitasje nederst og en liten bit løsna øverst på ryggen. 
Navnestempel på forsatsblad og smusstittelblad. Ellers meget fin. Rikt illustrert. Tegninger ved 
Øyvind Sørensen.  Nr. 007192. NOK 125.

Thorsen, Magne (1972) Med Akersarbeiderne gjennom 70 år. Nyland Verkstedklubb avd. Vest fra 1902 til 
1972. (Verkstedklubben, Oslo). 308 s. Stor 8vo. Orig. bd. Fin. Illustrert.  Nr. 007201. NOK 100.

Wasberg, Gunnar Christie (1967) Med norsk trelast til nasjonal velstand. (Norges trelastforbund, Oslo). 
246 s. Stor 8vo. Orig. helsjirtingbd. 3 rifter i omsl., ørlite smuss på bakomsl.aget. Ellers meget fin. 
Illustrert.  Nr. 007189. NOK 120.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Heger, Anders (1999) Mykle. Et diktet liv. (Gyldendal, Oslo). 551 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på 
frampermen og sidesnittet. Øvre hjørne på frampermen litt bøyd. Ellers fin.  Nr. 007163. NOK 120.

Valebrokk, Kåre, Danbolt, Gunnar, Helliesen, Sidsel, et al. (2011) Kjell Nupen. Et portrett. (Aschehoug, 
Oslo). 344 s. Folio. Orig. helsjirtingbd. med magebånd. Nær som ny. Rikt illustrert i farger.  Nr. 
007182. NOK 275.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Valebrokk, Eva (2004) Telemark. Sagn og virkelighet. (Schibsted, Oslo). 176 s. Liten 4to. Orig. bd. med 
smussomslag. Noen ørsmå bretter og litt fingermerker på omslaget. Et par sider inni med svake 
blyantstreker. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 007196. NOK 125. Solgt

HUS OG HJEM
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HUS OG HJEM-  BLOMSTER OG HAGE

-  BLOMSTER OG HAGE

Thorsen, Eyvind (2000) Frodige krukker og potter. 2. utgave. (Cappelen Grøndahl Dreyer I samarbeid med 
Det norske hageselskap, Oslo). 208 s. Stor 8vo. Oversatt av Beate Winther. Orig. bd. Nær som ny. 
Rikt illustrert.  Nr. 007190. NOK 100.

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Stiansen, Bent og Benjaminsen, Alexander (2012) Alene hjemme. Kokebok for små husholdninger. (Font 
forl., Oslo). 345 s. Stor tverr 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med en rift i et hjørne. 
Ellers som ny. Rikt illustrert.  Nr. 007181. NOK 150.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  SKOLEBØKER

Strømsnes, Gunnar og Tufte, Per Bernt (1987) Traktorteknikk 2. Motoren. (Yrkesopplæring I-S, Oslo). 
160 s. 4to. Orig. omsl. Ørlite smuss og slitasje på omslaget, en liten flekk på sidesnittet. Ellers fin. 
Rikt illustrert.  Nr. 007153. NOK 100.

Strømsnes, Gunnar og Tufte, Per Bernt (1990) Traktorteknikk 3. Drivverk, bremser, styring. 
(Yrkesopplæring i.s., Oslo). 169 s. 4to. Orig. omsl. Litt sprik på framomslaget. Ellers bra. Rikt 
illustrert.  Nr. 007154. NOK 100.

Tufte, Per Bernt og Pettersen, Ole Morten (1993) Traktorteknikk 4. Reparasjon og vedlikehold. 
(Yrkesopplæring ANS, Oslo). 247 s. 4to. Orig. omsl. En gjennomgående litt stor bøyg på øvre 
hjørner. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 007155. NOK 100.

VARIA

-  DIVERSE

Horgar, Fartein (2003) Bare henfallen til nytelse. En håndbok i pornografi. (Communicatio forl., 
Trondheim). 314 s. 8vo. Orig. bd, En ørliten flekk på ryggen og ørlite smuss på frampermen. Ellers 
meget fin.  Nr. 007199. NOK 125.

-  ESSAYS, EPISTLER O. L.

Nansen, Odd (1970) Langs veien. Opplevelser, møter og samtaler. (Gyldendal, Oslo). 263 s. 8vo. Orig. bd. 
Gammel pris på forsatsbladet. Svak gjennomgående brett på øvre hjørner. Tre - fire sider med liten 
flekk. Ellers fin.  Nr. 007161. NOK 90.
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VARIA-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Myrdal, Alva (1978) Spelet om nedrustningen. 2. uppl. (Rabén & Sjögren, Stockholm). 443 s. 8vo. Svensk. 
Orig. omsl. Navn på smusstittelbladet. Ørlite slitasje på framomslaget. Ellers fin.  Nr. 007184. NOK 
80.

-  ALTERNATIV LITTERATUR

Däniken, Erich von (1973) Hva gudene sådde. Prosjekter og spor efter utenomjordiske intelligenser. 10.-15.
tusen. (Mortensen, Oslo). 219 s. 8vo. Oversatt av Trond Winje. Orig. bd. Noen små flekker på forsats
og forsatsblad. Fin. Illustrert.  Nr. 007157. NOK 100.
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